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Uvodnik

Spremna beSeda urednIce

Osrednja	 tema	 tokratnega	 glasila	 je	 150.	 obletnica	 šolstva	 in	
čitalništva	v	Šentvidu.	In	ob	tem	se	porodi	misel,	da	nas	še	mesec	dni	
loči	do	konca	letošnjega	šolskega	leta.	Misel	o	današnjem	pogledu	na	
šolstvo	nadaljujem	in	vam	jo	razkrivam	v	razmislek.

Učitelji	 zaključujejo	 ocene.	 Pomembno	 obdobje	 za	 naše	 otroke.	
In	 še	bolj	 stresno	obdobje	 za	 starše.	Včasih	 je	bila	 šola	 stvar	otrok.		
Znanje	 so	 pridobivali	 zase.	 Starši	 so	 le	 tu	 in	 tam	 preverili	 njihovo	
znanje.	 In	 danes?	 Ure	 in	 ure	 nekateri	 starši	 sedijo	 z	 otroci.	 Učijo	
jih,	 kar	bi	 se	morali	naučiti	 že	v	 šoli,	pišejo	 z	njimi	domače	naloge,	
ki	 jih	 niso	 v	 podaljšanem	 bivanju,	 rišejo	 jim	 plakate,	 namesto	 njih	
pišejo	 pesmi,	 otrokom	 polagajo	 v	 usta	 	 ideje	 za	 spise,	 namesto	
njih	 pripravljajo	 	 prezentacije	 s	 pomočjo	 sodobnih	 računalniških	
programov.	V	bistvu	gre	za	tekmovanje	staršev,	kdo	bo	naredil	boljšo,	
bolj	 tehnično	 izpopolnjeno	 domačo	 nalogo.	Minili	 so	 časi,	 ko	 smo	
vzgajali	 samostojne	 otroke.	 Najmlajši	 zavpije:	 »pil«	 in	 dobi	 kozarec	
pijače,	še	šestletniki	ne	znajo	zavezati	vezalk,	šolarji	ne	čutijo	nobene	
odgovornosti,	 da	 bi	 morali	 sami	 poskrbeti	 za	 svoje	 šolske	 stvari.	
Otrok	ne	učimo	več	samostojnosti.		In	kašne	bodo	posledice?	Kakšne	
najstnike	bomo	vzgojili?	 	 In	šele	ko	bo	prepozno,	se	bomo	vprašali,	
kdaj	 smo	 zamudili,	 da	 bi	 vzgojil	 družbeno	 odgovorne	 in	 čustveno	
inteligentne	otroke!

Nekoč	so	učitelji	 imeli	avtoriteto.	Otroci	so	jih	spoštovali.	 	Poslušali.	
In	 logično	 je	 bilo,	 da	 jih	 brez	 besed	 ubogajo.	 In	 danes?	 Kakšne	
pristojnosti	 sploh	 še	 ima	 učitelj?	 Kako	 lahko	 ukrepa,	 če	 ves	 razred	
otrok	divja,	vpije,	razgraja?	Posledica	permisivne	vzgoje	je,	da	otroci	
ne	poznajo	več	besede	NE.	Vse	 jim	 je	dovoljeno.	Mali	bogovi.	Brez	
vsakega	spoštovanja	do	odraslega.	In	učitelji?	Vse	več	imajo	omejitev.	
Vse	bolj	zvezane	roke.	Ne	smejo	več	dvigniti	niti	glasu!	In	če	učenca	
ocenijo	slabo,	so	že	naslednji	dan	na	vratih	razreda	užaljeni	starši.	
A	preveč	zaščitniški	starši	škodijo	otrokom	…	

Odgovorna	urednica	Mateja	Brus

Ob našem največjem prazniku dnevu državnosti

Vsem	krajankam	in	krajanom	iskreno	čestitamo
ob	25.	juniju,	dnevu	državnosti,	in	vam	želimo	ponosno

praznovanje	praznika,	ki	Slovence	po	svetu	in	
doma	združuje,	bogati	in	jim	pomaga	ustvarjati	

zavest	in	ljubezen	do	domovine.

 Svet Četrtne skupnosti Šentvid

Vir: Internet
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DELO SVETA ČS ŠENTVID

Zadnjim	 mesecem	 dela	 je	 ton	 dajala	 priprava	 na	 obeležbo	 150.	
obletnice	 šolstva	 in	 čitalništva	 v	 Šentvidu.	 Organizacijski	 odbor,	
sestavljen	iz	članov,	ki	predstavljajo	vse	osnovne	šole,	obe	gimnaziji,	
Knjižnico	Šentvid,	BIC	–	center	kulinarike	in	turizma	KULT316,	društvo	
Blaž	 Potočnikova	 čitalnica	 in	 seveda	 ČS	 Šentvid,	 je	 na	 številnih	
srečanjih	 od	 januarja	 dalje	 pripravil	 kar	 devet	 dogodkov	 in	 tri	
spremljajoče	prireditve	v	času	od	1.	do	9.	junija	2016.	Razpisan	je	bil	
tudi	literarni,	likovni	in	foto	natečaj.	Nagrajena	dela	bodo	na	ogled	na	
razstavi,	zbrana	pa	bodo	tudi	v	zborniku,	ki	bo	izšel	ob	tej	priložnosti.	
V	društvu	Blaž	Potočnikova	čitalnica	so	pripravili	tudi	spominek	na	te	
dogodke	–	stilizirano	šolsko	tablico.

Arhiv: ČS Šentvid

Da	gre	za	pomembno	obletnico	ne	samo	za	Šentvid,	priča	tudi	dejstvo,	
da	je	častno	pokroviteljstvo	nad	dogodki	ob	150.	obletnici	šolstva	in	
čitalništva	 v	 Šentvidu	 nad	 Ljubljano	 prevzel	 župan	 Mestne	 občine	
Ljubljana,	g.	Zoran	Janković.

Več	o	dogodkih	si	lahko	preberete	v	nadaljevanju	časopisa,	vsekakor	
pa	ste	prisrčno	vabljeni	k	udeležbi.

V	društvu	Blaž	Potočnikova	čitalnica	ob	podpori	ČS	Šentvid	intenzivno	
pripravljajo	 tudi	 tradicionalne	 Šentviške	dneve	2016.	 Potekali	 bodo	
od	31.	maja	pa	vse	do	26.	junija	2016.	Podroben	pregled	zanimivih	in	
obiska	vrednih	dogodkov	boste	našli	v	nadaljevanju	časopisa.

Arhiv: ČS Šentvid

Poleg	tega	smo	2.	aprila	2016	izvedli	čistilno	akcijo.	Čeprav	se	udeležba	
120–150	 krajanov	 ne	 zdi	 prav	 velika,	 ocenjujemo,	 da	 je	 bila	 akcija	
uspešna.	Nabrali	smo	skoraj	40	m3	brezvestno	odvrženih	odpadkov	in	
našo	četrtno	skupnost	naredili	nekoliko	čistejšo	in	prijetnejšo.	
Z	 velikim	 razočaranjem	 smo	 sprejeli	 novico,	 da	 se	 konec	 del	 v	
Šentviškem	 predoru	 zaradi	 navadnemu	 človeku	 nerazumljivih	
odločitev	državnih	organov	ponovno	odmika	v	nedoločeno	prihodnost.	
Tako	bo	v	tunel	iz	šentviške	smeri	verjetno	mogoče	zapeljati	šele	leta	
2017,	če	ne	celo	2018.
Tudi	kar	se	tiče	visokonapetostnega	daljnovoda	skozi	Vižmarje	in	Brod,	
investitor	vztraja	pri	Severni	varianti,	ne	glede	na	zelo	jasno	izraženo	

Svet CS Šentvida

stališče	neposredno	prizadetih	prebivalcev,	šole,	vrtca,	Mestne	občine	
Ljubljana	in	Četrtne	skupnosti	Šentvid.	Kot	odgovor	na	–	žal	ni	boljše	
besede	–	tako	ignorantski	odnos,	je	bila	na	Brodu	ustanovljena	nova	
civilna	iniciativa	»Zaščitimo	otroke«,	ki	se	bo	z	vsemi	sredstvi	borila	
proti	realizaciji	Severne	trase	visokonapetostnega	daljnovoda.
Da	pa	ne	bo	vse	tako	črnogledo,	naj	povemo,	da	bo	 'projekt'	varne	
šolske	 poti	 po	 ulici	 Štula	 in	 po	 cesti	 Andreja	 Bitenca	 realiziran	 v	
kratkem,	tako	da	bodo	otroci	že	prihodnje	šolsko	leto	iz	šol(e)	prihajali	
in	odhajali	veliko	varneje.	

Tudi	prizadevanja	za	razširitev	šentviškega	pokopališča	so	pri	najvišjih	
organih	Mestne	občine	Ljubljana	naletela	na	posluh.	Upamo,	da	bo	
ideja	kljub	dolgotrajnosti	postopka	(spremeniti	oziroma	dopolniti	 je	
potrebno	zakon	in	podrejene	akte)	nekoč	vendarle	izpeljana.

Arhiv: ČS Šentvid

Za	zaključek	pa	še	vsakokratno	povabilo,	da	 spremljate	dogajanje	v	
naši	četrtni	skupnosti	na	naših	spletni	strani	www.cs-sentvid.si.

Damijan	Volavšek,
predsednik	Sveta	ČS	Šentvid

Obvestilo  
o zbiranju pobud 

za spremembe in dopolnitve  
Odloka o občinskem prostorskem načrtu  
Mestne občine Ljubljana – strateški del 

in 

za spremembe in dopolnitve  
Odloka o občinskem prostorskem načrtu  
Mestne občine Ljubljana – izvedbeni del 

17. maj–30. junij 2016 
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VAbLjENI NA prIrEDITVE 23. ŠENTVIŠkIh DNEVOV!

 PROGRAM

V	 program	 Šentviških	 dnevov	 so	 vključene	 vse	 prireditve	 v	 okviru	
praznovanja	150-letnice	šolstva	in	čitalništva	v	Šentvidu	nad	Ljubljano.	

31.	5.	TOR					Društvo	BPČ  Koncert	Big	Band	zasedbe	orkestra	SV 
	 Ploščad	pred	Ljudskim	domom	 20.00

3.	6.	PET	 PGD	Šentvid Gasilska	veselica 
	 Parkirišče	za	zdravstvenim	domom	 19.00

6.	6.	PON			Glasbeni	center	Zvočna	zgodba  Jezerski	zmaj,	glasbena	bajka 
	 Vidov	dom	 19.00

7.	6.	TOR	 				Škofijski	vrtec	Dobrega	pastirja 
 Lutkovna	igrica	Kdo	je	napravil	Vidku	srajčico 
	 prostori	vrtca	 9.30
     Glasbena	šola	Franca	Šturma 
 Zaključni	nastop	učencev 
	 Dvorana	glasbene	šole	 18.00

9.	6.	ČET						Zdravstveni	dom	Šentvid Svitov	kotiček	–	meritve	krvnega	
tlaka,	sladkorja	in	prikaz	nordijske	hoje 
	 Ploščad	pred	Ljudskim	domom	 9.00	do	16.00

10.	6.	PET						ŽPZ	Rozka	Usenik Letni	koncert 
	 Dvorana	OŠ	Vižmarje	Brod	 20.00

15.	6.	SRE						Župnija	Lj.		Šentvid         Celodnevno	češčenje	Sv.	rešnjega	Telesa 
	 Cerkev	sv.	Vida

16.	6.	ČET						Glasbena	šola	Zavoda	sv.	Stanislava 
 Koncert	Pod	zvezdnatim	nebom 
	 Atrij	Zavoda	sv.	Stanislava	 19.30

18.	6.	SOB					Župnija	Lj.		Šentvid          Srečanje	zakonskih	jubilantov 
	 Cerkev	sv.	Vida	 16.00

19.	6.	NED					Župnija	Lj.		Šentvid	 Slavnostna	sv.	maša,	druženje	
po	maši,	pokušina	potic 
	 Cerkev	sv.	Vida,	trata	za	cerkvijo	 10.00	do	13.00

21.	6.		TOR					OŠ	FRS Ritem	na	parketu 
	 Telovadnica	OŠ	FRS		 18.00

22.	6.	SRE						Društvo	BPČ Franetov	memorial:	tek,	kolesarjenje 
	 Šentviški	hrib,	start	križišče	nasproti	NLB	Šentvid	 					17.00
      Društvo	BPČ Koncert	Adija	Smolarja 
	 Ljudski	dom	 20.00

24.	6.	PET						OŠ	Vižmarje	Brod 40-letnica	šole	Vižmarje	Brod	
	 avla	šole	 dop,	info	OŠ	Vižmarje	Brod

26.	6.	NED Društvo	BPČ         Razstava	šentviških	starodobnikov	»oldtimerjev«	 
	 parkirišče	ob	cerkvi	11.00
      Društvo	BPČ Akademija	»Pozdrav	domovini« 
	 Trata	za	cerkvijo	sv.	Vida	 20.30

uVodnI goVor 

na prvi bésedi čitalnice v št. Vidu nad Ljubljano

Najbogatejši	 in	najsrečnejši	 je	človek,	kteri	 ima	mirno	 in	zadovoljno	
serce	 ...	 Srečna,	 ja,	 presrečna	 je	 dežela,	 ktera	 ima	mirne,	 krotke	 in	
Bogu	 ljube	prebivalce!	Take	prebivalce	pa	 ima	 le	tista	dežela,	 ktera	
ima	enake	pravice	z	drugimi	deželami	pod	enim	in	tistim	vladarjem.	
Ali	 Bogu	 bodi	 potoženo,	 da	 nam	 Slovencem	 še	 ne	 sije	 solnce	
ravnopravnosti,	da	nimamo	še	enakih	pravic,	kakor	druge	dežele	pod	
perutami	avstrijanskega	orla.	Nemci	na	severju,	 Italjani	na	 jugu	nas	
psujejo	 in	 čertijo,	 akoravno	 je	 narod	 slovanski	 celo	 polovico	 večji,	
kakor	pa	narod	nemški.	Narod	slovanski	namreč,	kteremu	se	tudi	mi	
Slovenci	prištevamo,	je	za	Arabljani	blizu	80	milijonov	duš	...	Ponosno	
zmore	tedaj	Slovan	za	češkim	pesnikom	Kolarjem	zaklicati:	»Našemu	
narodu	solnce	nikdar	ne	zahaja«!...	Pa	kaj	je	vzrok	tega	zaničevanja,	
kterega	moramo	prejemati	od	druzih	narodov?	 Jezik	naš	nima	tiste	
zmožnosti,	 kakor	 jo	 imajo	 drugi	 izobraženi	 jeziki.	 Zatorej	 so	 se	 že	
modri,	za	blagor	domovine	in	naroda	svojega	vneti	možje	veliko	trudili	
in	mnogo	tudi	že	doveršili	...	In	glejte,	tudi	tukaj	v	št.	Vidu	jo	imamo	
dovoljeno	 in	 potrjeno	 ...	 Tako	 imamo	 trdno	 ustanovljeno	 čitalnico	
tukaj	 in	 ravno	danes	 jo	 slovesno	odpremo.	Da	 je	pa	potreba	 tukaj,	
čitalnice,	to	mislim,	da	vsak	spozna,	kdor	ima	količkaj	uma	v	glavi	in	
ljubezni	 do	 domovine	 in	 naroda	 svojega	 v	 sercu	 ter	 spozna	 koristi,	
kterih	se	lahko	poslužimo,	ako	čitalnico	imamo.	Večkrat	sem	že	slišal	
vprašati,	kaj	pomenja	beseda	»čitalnica«....	Čitalnica,	to	se	lahko	reče	
kakor	bralnica,	od	besede	čitati	ali	brati	...	Kar	sem	do	zdaj	naštel,	je	
poglavitna	reč	to,	da	se	pri	branju,	petju	in	igranju	jezik	čisti	in	lepša,	
zakaj	čitalnice	so	največ	zato,	da	se	v	čistem	domačem	jeziku	govoriti	
učimo,	 to	 je,	 da	 govorimo	 tako,	 da	 navadnih	 nemških	 besedi	med	
našo	slovenščino	ne	mešamo.	Dokler	jezik	ni	čist,	nima	veljave;	dokler	
pa	jezik	veljave	ne	bo	imel,	bodo	nas	drugi	narodi	zaničevali,	posebno	
Nemci,	 ker	 se	njih	 narečje	na	posodo	 jemljemo.	 Likanje	 jezika	 zelo	
napreduje	po	Slovenskem	...	Hvala	serčna	Vam,	ki	to	reč	podpirate!	
Bodite	serčni	in	stanovitni,	pri	svojem	sklepu	ne	obupajte,	ako	morate	
kako	grenko	za	to	slišati!
(izseki	 iz	 uvodnega	 govora	 tajnika	 Janeza	 Kunovarja	 ob	 ustanovitvi	
čitalnice	v	Šentvidu,	1866)
 
23. Šentviškim dnevom na pot
Kdaj	 je	 bilo	 težje	 ohranjati	 lepo	 slovensko	 besedo?	 V	 času,	 ko	 so	
slovenščino	 odkrito	 zatirali	 nemški	 vladarji,	 ali	 danes,	 ko	 se	 vanjo	
subtilno	vpleta	vsa	svetovna	kultura?	Samoumevnost	slovenščine	je	v	
resnici	dosežek	naših	prednikov	z	jasno	idejo,	da	sta	sporazumevanje	
in	izobraževanje	v	slovenskem	jeziku	vrednota	in	pravica	slehernega	
Slovenca.	 Danes	 je	 ta	 	 ideja	 nekoliko	 razrahljana,	 zabrisana.	 150	
preteklih	let	državnega	šolstva	in	čitalništva	v	Šentvidu	je	za	vse	nas	
opomnik,	 da	 doseženo	 vzdržujemo	 kljub	 udobju	 današnjega	 časa.	
Berimo,	prepevajmo,	pripovedujmo	si	in	obiskujmo	prireditve	z	lepo	
slovensko	besedo,	v		družini	pa	k	temu	navajajmo	tudi	naše	najmlajše.	
»Slovenec	sem!	Tako	je	mati	d'jala.«

Andreja	Bečan
(podpredsednica	društva	Blaž	Potočnikova	čitalnica)

Aktualno
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Aktualno

Leto 1866 je bilo za Šentvid z okolico prelomno. Ob pritisku po uklonitvi nemškemu jeziku 
ter kulturi takratnih vladarjev Avstro-Ogrske, katere del je bilo tudi ozemlje Slovenije, smo po 
dolgih letih pogajanj z Ljubljano, položili temeljni kamen prve uradne, državne šole v Šentvidu. 
Stala je nasproti vhodnih vrat v cerkev sv. Vida, današnji Vidov dom.

Poleti 1866 pa so zanesenjaki pod vodstvom šentviškega duhovnika Blaža Potočnika nedaleč  
stran ustanovili tudi narodno čitalnico, katere namen je bil prebujanje narodne zavesti in 
slovenstva pri ljudeh.

Na pobudo Društva Blaž Potočnikova čitalnica in OŠ Franc Rozman Stane, da je potrebno tako pomembno 
obletnico dobro obeležiti, smo se v tem duhu pod okriljem Četrtne skupnosti Šentvid povezali in snovali ideje: 
OŠ Šentvid, OŠ Franca Rozmana Staneta, OŠ Vižmarje-Brod, OŠ Alojzija Šuštarja, Gimnazija Šentvid, Škofijska 

klasična gimnazija, Center kulinarike in turizma KULT316, Knjižnica Šentvid, Četrtna 
skupnost Šentvid in kulturno društvo Blaž Potočnikova čitalnica. Raznolik program 
se bo odvijal v prvem junijskem tednu. Potekal bo na različnih prizoriščih Četrtne 
skupnosti Šentvid. Prireditve so v sporedu obarvane zeleno.

Poleg zgoraj naštetih sodelujejo še: ŽPZ Rozka Usenik, ZD Šentvid, Glasbena šola Franca Šturma,  
Glasbena šola Zavoda sv. Stanislava, Župnija Ljubljana Šentvid, Glasbeni center Zvočna zgodba, Škofijski  
vrtec Dobrega Pastirja

Prireditelj se vsem, ki so kakorkoli prispevali k uspešni  
izvedbi Šentviških dnevov, iskreno zahvaljuje.

23. Šentviškim dnevom na pot

Kdaj je bilo težje ohranjati lepo slovensko besedo? V času, ko so 

slovenščino odkrito zatirali nemški vladarji, ali danes, ko se vanjo 

subtilno vpleta vse svetovna kultura? Samoumevnost slovenščine 

je v resnici dosežek naših prednikov z jasno idejo, da sta 

sporazumevanje ter izobraževanje v slovenskem jeziku vrednota 

in pravica slehernega Slovenca. Danes je ta  ideja nekoliko 

razrahljana, zabrisana. 150 preteklih let državnega šolstva in 

čitalništva v Šentvidu je opomnik vsem nam, da doseženo 

vzdržujemo kljub udobju današnjega časa. Berimo, prepevajmo, 

pripovedujmo si ter obiskujmo prireditve z lepo slovensko besedo, 

v  družini pa k temu navajajmo tudi naše najmlajše. »Slovenec 

sem! Tako je mati d’jala.«

Andreja Bečan
(podpredsednica društva BPČ)

Društvo Blaž Potočnikova čitalnica,  
Prušnikova 90, Šentvid nad Ljubljano 
E-naslov: drustvobpc@gmail.com

torek, 31. 5. 
20.00 Društvo BPČ, Koncert Big Band zasedbe orkestra Slovenske vojske,  
 Ploščad pred Ljudskim domom

sreda, 1. 6. 
17.00  Gimnazija Šentvid in OŠ Vižmarje Brod, “Naj sije v očeh” - Otvoritvena slovesnost  
 ob 150-letnici šolstva in čitalništva, Ljudski dom

četrtek, 2. 6.
17.00 Osnovna šola Šentvid, Koncert pevskih zborov in nastop folklorne skupine, Ljudski dom

petek, 3. 6.
16.30 Knjižnica Šentvid, Praznovanje s Knjižnico Šentvid ob 150-letnici čitalništva,  
(do 21.00) Parkirišče pred Knjižnico Šentvid

ponedeljek, 6. 6.
19.00 KULT 316 – Center kulinarike in turizma, “Kultura in prosveta, to naša bo osveta”  
 Kava z Manco Košir in gosti, Kavarna KULT

19.00 Glasbeni center Zvočna zgodba, Jezerski zmaj, glasbena bajka, Vidov dom

torek, 7. 6. 
9.30 Škofijski vrtec Dobrega pastirja, Lutkovna igrica Kdo je napravil Vidku srajčico, prostori vrtca

17.00 Zavod sv. Stanislava, Otvoritev razstave likovnih, fotografskih in literarnih natečajev,  
 Avla OŠ Alojzija Šuštarja

18.00 Glasbena šola Franca Šturma, Zaključni nastop učencev, Dvorana glasbene šole

sreda, 8. 6. 
10.30  OŠ Franc Rozman Stane, Kviz osnovnošolcev in gimnazijcev ob 150-letnici šolstva  
 in čitalništva, Ljudski dom

19.30  Knjižnica Šentvid, Literarni večer z Milanom Jesihom, Prostori Knjižnice

četrtek, 9. 6.
9.00 Zdravstveni dom Šentvid, Svitov kotiček - meritve krvnega tlaka, sladkorja in prikaz  
(do 16.00) nordijske hoje, Ploščad pred Ljudskim domom

14.00  KULT 316 – Center kulinarike in turizma, Otvoritev prve šolske mikropivovarne  
 na Slovenskem

19.30 Društvo BPČ, Slavnostna zaključna akademija ob 150-letnici šolstva in čitalništva, 
 Ljudski dom

petek, 10. 6. 
20.00 ŽPZ Rozka Usenik, Letni koncert, Avla OŠ Vižmarje Brod

četrtek, 16. 6.
19.30 Glasbena šola Zavoda sv. Stanislava, Koncert Pod zvezdnatim nebom,  
 Atrij zavoda sv. Stanislava

nedelja, 19. 6.
10.00 Župnija Šentvid, Slavnostna sv. maša, druženje po maši, pokušina potic, 
(do 13.00) Cerkev sv. Vida, trata za cerkvijo

torek, 21. 6.
18.00 OŠ FRS, Ritem na parketu, Telovadnica OŠ FRS

sreda, 22. 6. 
17.00 Društvo BPČ, Franetov memorial: tek, kolesarjenje, Šentviški hrib, 
 start križišče nasproti NLB Šentvid

20.00 Društvo BPČ, Koncert Adija Smolarja, Ljudski dom

petek, 24. 6.
dop. OŠ Vižmarje Brod, 40-letnica šole Vižmarje Brod, avla šole

nedelja, 26. 6.
11.00 Društvo BPČ, Razstava šentviških starodobnikov (»oldtimerjev«), parkirišče ob cerkvi

20.30 Društvo BPČ, Akademija »Pozdrav domovini«, Trata za cerkvijo sv. Vida

Spored šentviških dnevov

Društvo Blaž Potočnikova čitalnica se zahvaljuje vsem, ki so kakorkoli PrisPevali k usPešni izveDBi šentviških Dnevov.

Še posebej se zahvaljuje sponzorjema Foto Zvone in Četrtni skupnosti Šentvid. 

Hvala tudi vsem sodelujočim za njihov prispevek. To so: 

OŠ Franca Rozmana Staneta, OŠ Šentvid, OŠ Vižmarje Brod, OŠ Alojzija Šuštarja, Gimnazija Šentvid, Škofijska klasična gimnazija, 
Center kulinarike in turizma KULT 316, Knjižnica Šentvid, ŽPZ Rozka Usenik, ZD Šentvid, Glasbena šola Franca Šturma, 

Glasbena šola Zavoda sv. Stanislava, Župnija Ljubljana Šentvid, Glasbeni center Zvočna zgodba, Vrtec Dobrega pastirja.
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Dogodki v Šentvidu

kAj jE NOVEGA V GLASbENEM CENTrU ZVOČNA 
Zgodba?

V	 soboto,	 23.	 aprila,	 	 se	 je	 v	 nabito	 polni	 dvorani	 Ljudskega	 doma	
v	 Šentvidu	 ob	 18.00	 začel	 naš	 težko	 pričakovani	 Pomladni	 nastop,	
katerega	 del	 je	 bila	 premierna	 uprizoritev	 glasbene	 bajke	 Jezerski	
zmaj.	Po	literarni	predlogi	J.	Tomažiča	je	to	pohorsko	bajko	priredila	
in	uglasbila	Ula	Ulaga,	klavirsko	spremljavo	k	pesmicam	pa	so	ustvarili	
učenci	naše	glasbene	šole	pod	mentorstvom	Mojce	K.	Sušnik.	

Nastopili	so	vsi	učenci,	ki	jih	pri	nas	uvajamo	in	vzgajamo	po	metodi	
Edgarja	Willemsa:	od	najmlajših,	komaj	triletnih	otrok,	ki	so	navdušeno	
prepevali	skupaj	s	starejšimi	vrstniki,	pa	do	učencev,	ki	letos	končujejo	
6.	 razred	 NOGS-a	 (nauk	 o	 glasbi	 s	 solfeggiom).	 Nastopili	 so	 solisti,	
klavirski	dui,	duet	kljunastih	flavt,	pihalni	kvartet	in	komorna	skupina	
godal.	Nastop	se	je	zaključil	s	plesom	kola	ob	petju	ljudske	pesmi	Lepa	
Anka	in	ob	inštrumentalni	spremljavi	učencev	in	mentorjev.	
Ponovitev	glasbene	bajke	Jezerski	zmaj	bo	v	ponedeljek,	6.	junija,	ob	
19.00,	v	Domu	sv.	Vida	v	okviru	Šentviških	dni.	Vabljeni!
V	 soboto,	 7.	 maja,	 smo	 s	 petimi	 učenci	 godal	 in	 njihovimi	 starši	
dan	 preživeli	 v	 Piranu.	 V	 tem	malem	 biseru	 naše	 slovenske	 obale	
se	 je	 namreč	 to	 popoldne	 s	 koncertom	 godalnega	 orkestra,	 ki	 so	
ga	 sestavljali	 godalci	 iz	 celotne	 Slovenije,	 končal	 Tartinijev	 festival.	
Vreme	je	bilo	toplo	 in	sončno,	še	bolj	svetlo	 in	prijetno	pa	 je	bilo	v	
naših	srcih,	ko	smo	najprej	vadili,	potem	pa	še	zaigrali	na	Tartinijevem	
trgu.	Prisostvovalo	nas	je	kar	280!	Občinstvo	je	bilo	navdušeno!

Kaj	nas	čaka	v	prihodnje?	V	juniju	še	zaključni	nastopi	inštrumentalistov,	
zaključne	urice	skupin	glasbenega	uvajanja	in	izpiti.	Komaj	pa	čakamo,	
da	 se	 bomo	 julija	 (4.–8.)	 spet	 zbrali	 v	 Domu	 sv.	 Vida	 na	 Poletnih	
glasbenih	dnevih	in	se	skupaj	veselili	ob	glasbenem	ustvarjanju.	Letos	
se	nam	bodo	pridružile	priznane	mentorice	inštrumentalistke,	ki	bodo	
vodile	delavnice	za	posamezne	inštrumente.	Več	o	tem	si	oglejte	na	
www.zvocnazgodba.si.	Osnovnošolci,	vabljeni,	da	se	nam	pridružite.	
Prijavite	se	do	začetka	junija!

Ula Ulaga

SANĐAk

V	 soboto,	 16.	 4.	 2016,	
je	 v	 ljudskem	 domu	
potekala	prireditev,	ki	ga	je	
organiziralo	 KŠD	 Sandžak	
v	 Sloveniji,	 z	 naslovom	
»Ispod	 vela	 zaborava«.		
Prireditev	 so	 podprli:		
JSKD	 in	 Četrtna	 skupnost	
Šentvid.	 Povabljeni	 gosti,	
med	 katerim	 so	 se	 odzvali	
tudi	 predsednik	 zveze	
črnogorskih	 društev,	
predsednik	 bošnjaške		
kulturne		zveze,	predstavnik	
društva	 Mihajlo	 Pupin,	
predsednik	 bosansko-	
hercegovskega	 in	
slovenskega	 prijateljstva	
−	 društvo	 Ljiljan	 in	 drugi.	
Program	 so	 obogatila	
nastopajoča	 folklorna	
društva:	 KŠD	 SANDŽAK,	
otroški	 in	 mladinski	
ansambel	 	 SKUD	 KOČEVJE,		
KUŠD	 BEHAR	 KOPER,	 	 KUD	
SEVDAH	LJUBLJANA	in	KUD	
IZVOR	 KRANJ.	 Ujeli	 smo		
trenutke	 poezije	 znanega	
pisatelja	iz	Sandžaka		Ilijasa		
Dobardžića	 	 in	 sevdalinke	
−	 pesmi,	 ki	 pospremijo		
vsak	 lep	 dogodek	 v	 naši	
tradiciji.	 Nit	 prireditve	 so	
bili	zapisi	našega	največjega	
etnologa,	 koreografa,	 zbiratelja	 in	 pisatelja	 bošnjaških	 	 običajev	 in	
tradicije		Ibiša	Kujevića.			Večer	se	je	nadaljeval	v	prijetnem	druženju	
s	prisotnimi	gosti	in	nastopajočimi,	med	katerimi	so	bile	tudi		članice	
ženskega	združenja	Društvo	žena	Sabah,		ki	so	razvajale	z	dobrotami		
na	mizah.	Zahvaljujemo	se	 	 JSKD	 ,	MOL	–	Četrtni	 skupnosti	Šentvid	
ter	 vsem	 ostalim	 za	 priložnost,	 	 v	 kateri	 smo	 	 lahko	 pokazali,	 kako	
negujemo	in	živimo	jezik,	ki	nam	je		bil	položen	v	zibelko.

	Tekst	in	slike:	KŠD	Sandžak
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Aktualno

ČISTILNA AkCIjA ČS ŠENTVID 2016

Tudi	 letos	 smo	 v	 Četrtni	 skupnosti	 Šentvid	 organizirali	 vsakoletno	
čistilno	akcijo,	ki	je	tokrat	potekala	2.	aprila	2016.	

Arhiv ČS Šentvid

Ob	9.	uri	 smo	se	zbrali	 kar	na	osmih	zbirnih	mestih:	pred	Ljudskim	
domom	 v	 Šentvidu,	 pred	 gasilskim	 domom	 PGD	 Gunclje-Male	
Vižmarje,	 na	 rugby	 igrišču	 Oval,	 pri	 skakalnici	 v	 Guncljah,	 pred	
gasilskim	domom	PGD	Stanežiče	v	Stanežičah,	pred		gasilskim	domom	
PGD	Medno,	za	področje	Vižmarje-Brod	pa	pred	vrtcem	Mravljinček	
in	na	nogometnem	igrišču.

Pridružila	 so	 se	 nam	 vsa	 gasilska	 društva,	 SD	Dolomiti,	 ŠD	 Šentvid,	
ŠD	 S	 šport,	NK	Arne	 Tabor	 69,	 Rugby	 klub	 Ljubljana,	 ŽPZ	 Svoboda,	
Društvo	 Blaž	 Potočnikova	 čitalnica;	 prišli	 pa	 so	 tudi	 zaposleni	 iz	
Knjižnice	 Šentvid,	 večina	 članov	 Sveta	ČS	 Šentvid	 in	 seveda	 številni	
krajani,	ki	jim	ni	vseeno,	v	kakšnem	okolju	živijo.	
Tako	smo	našteli	oziroma	ocenili,	da	je	čistilni	akciji	prisostvovalo	med	
120	in	150	udeležencev.

Z	zbirnih	mest	smo	se	odpravili	v	njihovo	okolico	in	tekom	dopoldneva	
nabrali	okrog	40	m3	različnih	odpadkov.	Slednje	so	jih	naši	sokrajani,	
ki	se	čistilne	akcije	seveda	niso	udeležili,	brezvestno	odvrgli,	kjer	jim	
je	bilo	tisti	hip	najlažje.

Arhiv ČS Šentvid

Čeprav	 je	 bilo	 odpadkov	 veliko,	 smo	 vseeno	 ugotavljali,	 da	 jih	 je	
vendarle	manj	kot	v	preteklih	letih.	Upamo,	da	smo	tudi	sami	nekoliko	
prispevali	k	večji	ozaveščenosti	prebivalcev	in	tudi	obiskovalcev	naše	
četrtne	skupnosti.

Svojevrstno	 priznanje	 našim	 naporom	 je	 dal	 tudi	 župan	 mesta	
Ljubljane	g.	Zoran	Janković,	ki	se	je	za	nekaj	minut	ustavil	pri	gasilskem	
domu	PGD	Medno	in	pozdravil	udeležence	čistilne	akcije.

Zahvala	pa	gre	tudi	delavcem	podjetja	Snaga	d.	o.	o.,	ki	so	še	isti	dan	
odpeljali	vse	odpadke	na	odlagališče,	kamor	tudi	sodijo.

Čistilno	akcijo	smo	zaključili	na	rugby	igrišču	Oval,	kjer	so	nas	fantje	iz	
Rugby	kluba	Ljubljana	pričakali	z	domačim	bogračem	in	toplim	čajem.
Po	prijetnem	klepetu	in	druženju	smo	se	razšli	z	obljubo,	da	se	vidimo	
prihodnje	leto.

Robert	Golavšek

Šendtvič d.o.o., Prušnikova 87, Ljubljana - Šentvid 

Delovni čas: 
pon - pet od 7h do 18h

sobota, nedelja in 
prazniki zaprto

Naročila: 

 ti poklanja svoje izdelke z    
 izjemnim popustom! 

 BuRGeR BoX   4,90€ (-68%) = 2,00€

+ all i can drink   2,00€ (-50%) = + 1,00€

ali plocevinka pepsi   1,30€ (-68%) = + 0,50€

+ sladica sendtvic   1,00€ (-50%) = + 0,50€

sendtvic
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MArČEVSkA prIrEDITEV DU VIžMArjE-brOD

Društvo	upokojencev	Vižmarje-Brod	je	v	petek,	11.	marca	2016,	pripravilo	
skupno	 prireditev	 za	 dan	 žena	 in	 za	materinski	 dan.	 Namenjena	 je	 bila	
članicam	društva,	ki	predstavljajo	večino	članstva,	in	drugim	krajankam.
V	 36-letnem	 delovanju	 našega	 društva	 je	 bila	 tako	 široko	 zastavljena	
prireditev	organizirana	prvič.	Predlog	predsednika	o	uvedbi	javnega	izkaza	
pozornosti	v	program	društva	 je	podprl	upravni	odbor.	Naša	 želja	 je,	da	
prireditev	postane	tradicionalna.	Hkrati	z	 izkazano	pozornostjo	do	članic	
društva	 in	 drugih	 krajank	 smo	 z	 dogodkom	 ponudili	 tudi	 priložnost,	 da	
otroci	iz	našega	okolja	pokažejo	svoj	glasbeni	talent.	Pred	koncem	90.	let	
prejšnjega	stoletja	sta	sicer	bili	dve	podobni	prireditvi	za	dan	žena,	vendar	
le	kot	čajanki	za	članice	društva	v	dvorani	takratne	krajevne	skupnosti	in	
brez	sodelovanja	otrok.

V pričakovanju začetka prireditve 

Ob	prihodu	 v	 avlo	 šole	 so	predstavniki	 društva	 vsaki	 ženski	 izročili	 ličen	
šopek,	ki	sta	ga	sestavljala	rdeč	nagelj	in	vejica	cvetočega	rožmarina.	Vejici	
sta	bili	povezani	s	trakom	v	barvah	slovenske	zastave.	Udeležbo	vsake	od	
prejemnic	smo	tudi	zabeležili.	Prireditve	se	je	udeležilo	49	članic	društva	in	
le	15	drugih	krajank.	Del	moškega	članstva,	ki	smo	pripravljali	pozornost,	je	
bil	nad	obiskom	kar	nekoliko	razočaran,	saj	so	vsa	gospodinjstva,	iz	katerih	
je	 včlanjena	 vsaj	 ena	oseba,	med	 januarsko	obnovitvijo	 članstva	prejela	
tudi	letni	koledar,	v	katerem	je	naveden	tudi	ta	dogodek.

Za uvod v prireditev je zaigrala učenka 6. razreda Ema KOBAV 
Del nastopajočih otrok z mentorico Emino MAŠIČ Šopki za udeleženke

Prireditev	 je	 izzvenela	v	spomin	na	vztrajni	boj	žensk	za	pridobitev	zlasti	
volilne	pravice	ter	obeležitvi	bližnjega	praznika	vseh	mater:	materinskem	
dnevu!	 Glavnino	 kulturnega	 programa	 sta	 izbrali	 mentorici	 učenk	 in	
učencev	šole,	profesorici	glasbe	Irena	Sajovic	Šuštar	in	Emina	Mašič,	izvedli	
pa	učenke	in	učenci	Osnovne	šole	Vižmarje	Brod.	Na	koncu	je	del	svojega	
programa	prikazala	še	Plesna	skupina	Dravlje,	ki	deluje	v	okviru	Društva	
upokojencev	Ljubljana	Dravlje.	
Povezovalec	 prireditve	 je	 bil	 kar	 predsednik	 Društva	 upokojencev	
Vižmarje-Brod.	Iz	raznih	virov	je	v	kratek	niz	zbral	podatke	o	zgodovini	in	
začetkih	praznovanja	dneva	žena,	ki	se	je	sprva	imenoval	praznik	delovnih	
žensk.	 Posamezne	 dele	 povzetka	 bojev	 žensk	 za	 bolj	 humane	 delovne	
pogoje,	 boljše	 mezde	 in	 tudi	 za	 volilno	 pravico	 so	 učenci	 povezovali	 s	
svojimi	 instrumentalnimi	 in	 tudi	 pevskimi	 vložki	 in	 prikupno	 poskrbeli	
za	 razbitje	 monotonosti,	 ki	 se	 ob	 podobnih	 prilikah	 rada	 prikrade	 na	
takšne	 prireditve.	Mentorici	 sta	 spretno	 izbrali	 zaporedje	 predstavljanja	
učenk	in	učencev,	tako	da	so	začeli	tisti	s	krajšo	dobo	učenja	in	zato	bolj	
enostavnimi	 skladbami,	 nadaljevali	 pa	 z	 vse	 bolj	 zahtevnimi	 skladbami.	
Med	temi	 je	bil	 tudi	štiriročni	klavirski	nastop!	Glasbene	vložke	otrok	so	
končale	 tri	pevke	naše	šole,	na	klaviaturi	pa	 jih	 je	 spremljala	prof.	 Irena	
Sajovic	Šuštar.	V	programu,	ki	bi	bil	še	bolj	pester,	če	se	en	učenec	ne	bi	
ponesrečil,	ena	učenka	pa	zbolela,	je	sodelovalo	kar	18	učenk	in	učencev.	
Zato	ne	preseneča,	da	se	je	povezovalec	posebej	zahvalil	za	vloženi	napor	
obema	profesoricama.
Povezovalec	 je	 zbral	 nekaj	 podatkov	 tudi	 o	 materinskem	 dnevu	 in	 jih	
ponudil	občinstvu.	

Po	mnenju	mnogih	ima	materinski	dan	poganske	korenine	in	je	neformalni	
praznik,	posvečen	materam.	Praznovanje	materinskega	dne	izvira	iz	ZDA,	
kjer	ga	praznujejo	od	leta	1910.	V	Evropo	je	navada	prišla	po	prvi	svetovni	
vojni,	vendar	so	ga	v	prvih	medvojnih	letih	praznovali	ob	različnih	datumih.	
Sprva	 je	 bil	 določen	 na	 15.	 maj,	 potem	 pa	 prestavljen	 na	 25.	 marec.	
V	 Sloveniji	 po	 drugi	 svetovni	 vojni	 materinskega	 dne	 praviloma	 nismo	
praznovali.	V	veljavo	ga	je	prebivalstvo	postopoma	vpeljalo	po	letu	1991.	
Zdaj	materinski	dan	praznujemo	na	isti	dan	kot	Marijino	oznanjenje,	torej	
25.	marca.

Del nastopajočih otrok V skupini sta tudi para iz DU VB

Pred	zadnjim	kulturnim	vložkom	–	nastopom	plesalk	 in	plesalcev	Plesne	
skupine	Dravlje,	ki	so	generacijski	sopotniki	članstvu	Društva	upokojencev	
Vižmarje-Brod,	je	občinstvo	izvedelo	še	nekaj	primerjalnih	podatkov.
Povezovalec	 je	 uvodoma	predstavil	 nekaj	 statističnih	 primerjav,	 ki	 so	 jih	
v	dneh	pred	osmim	marcem	podajale	vse	 radijske	 in	 televizijske	postaje	
ter	 dnevno	 časopisje	 in	 revije.	Med	 bolj	 zanimivimi	 primerjavami	 je	 ta,	
da	 se	vsako	 leto	v	povprečju	na	100	deklic	 rodi	106	dečkov.	Razmerje	v	
korist	dečkov	pa	slednjim	nič	ne	pomaga	v	napovedi	o	povprečni	dočakani	
starosti:	današnji	dečki	naj	bi	v	povprečju	dočakali	78	 let,	deklice	pa	kar	
83,7.	Za	primerjavo	je	nato	prebral	še	nekaj	podatkov	o	članstvu	v	Društvu	
upokojencev	Vižmarje-Brod:

Plesni nastop  Predstavitev Plesne skupine Dravlje

Ob	koncu	leta	2015	je	društvo	štelo	točno	500	članic	in	članov,	od	katerih	
je	bilo	308	ali	61,6	%	rednih	članic	in	dve	zaslužni	(66,7	%)	od	skupaj	treh	
te	 kategorije.	 Povprečna	 starost	 vsega	 članstva	 je	 bila	 77,6	 leta,	 kar	 je	
edini	statistični	podatek,	ki	je	večji	kakor	pa	o	samih	članicah.	Povprečna	
starost	naših	članic	 je	namreč	77,2	 leta.	Ta	 izjema	med	podatki	 je	zaradi	
našega	najstarejšega	člana,	sicer	tudi	najstarejšega	Slovenca	sploh,	g.	Nika	
Dragoša,	ki	je	v	109.	letu	starosti.	
Povprečno	obdobje	neprekinjenega	članstva	našega	društva	v	 letu	2015	
je	bilo	17,4	leta,	članice	pa	so	v	povprečju	včlanjene	po	17,9	leta.	Ena	od	
članic	–	gospa	Ljudmila	Jeras	–	je	poleg	g.	Dragoša	v	društvu	že	od	same	
ustanovitve	leta	1980.	
Za	konec	smo	si	vsi	udeleženci	z	veseljem	ogledali	nastop	Plesne	skupine	
Dravlje,	ki	deluje	v	okviru	istoimenskega	društva	upokojencev.	Predstavili	
so	 se	 nam	 s	 plesnim	 venčkom,	 ki	 je	 obsegal	 skoraj	 vse	 od	 polke	 preko	
angleškega	 valčka	 do	 grškega	 sirtakija,	 in	 tako	 končali	 kulturni	 del	
pozornosti	do	spoštovanih	članic	in	drugih	krajank.
V	prepričanju,	da	so	udeleženke	osmi	marec	praznovale	v	prijetni	družbi	
tistih,	katerih	bližino	si	najbolj	želijo,	je	povezovalec	zaželel	vsem	materam	
–	pa	tudi	tistim	ženskam,	ki	 tega	svetega	poslanstva	 iz	različnih	razlogov	
niso	mogle	doživeti	–	da	prijetno,	v	krogu	svojih	 ljubljenih,	preživijo	tudi	
materinski	dan.
Na	koncu	je	izrekel	še	zahvalo	nastopajočim	učenkam	in	učencem	Osnovne	
šole	Vižmarje	Brod	in	njihovima	mentoricama	Ireni	Sajovic	Šuštar	in	Emini	
Mašič	ter	Plesni	skupini	Dravlje	DU	Ljubljana	Dravlje	za	prijetno	kulturno	
popestritev	večera.	
Po	uradnem	delu	prireditve	je	bila	še	skromna	priložnostna	pogostitev,	za	
katero	 je	 poskrbelo	 Društvo	 upokojencev	 Vižmarje-Brod,	 ter	 »obvezen«	
klepet	sodelujočih	z	obiskovalkami	in	obiskovalci.

Marko	KORAČIN,	st.
Foto: Matej Kobav in Danica Matičič
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sreda, 1. junij, 2016, ob 17. uri 
Ljudski dom

, Prušnikova ul. 99, Ljubljana Šentvid 
 »N

A
J SIJE V O

Č
EH

« – otvoritvena slovesnost ob 
150. obletnici šolstva in čitalništva v Šentvidu 
 Z glasbeno retrospektivo se bom

o popeljali v čase, 
ko je bil Š

entvid še »dolga vas«, preko prvih šol in 
čitalnice v Š

entvidu v m
oderne čase. Z interpretacijo 

slovenskih pesm
i 

bodo nastopili 
m

ladi 
glasbeniki 

G
im

nazije Š
entvid, O

snovne šole V
ižm

arje B
rod in 

folklorna skupina O
snovne šole Franca R

ozm
ana 

S
taneta pa tudi učiteljski pevski zbor O

Š
 V

ižm
arje 

B
rod. 

O
srednja 

točka 
bo 

predstavitev 
zgodovine 

šolstva in čitalnice v Š
entvidu. 

P
ogostitev 

bo 
pripravil 

B
iotehniški 

izobraževalni 
center Ljubljana. 
 četrtek, 2. junij 2016, ob 17. uri 
Ljudski dom

, Prušnikova ul. 99, Ljubljana Šentvid 
 K

O
N

C
ER

T PEVSK
IH

 ZB
O

R
O

V IN
 N

ASTO
P 

FO
LK

LO
R

N
E SK

U
PIN

E 
 N

astopili bodo otroški in m
ladinski pevski zbor O

Š
 

Š
entvid, združeni P

evski zbor  O
Š

 Š
entvid in O

Š
 

D
ravlje ter folklorna skupina O

Š
 Š

entvid. 
 petek, 3. junij 2016, od 16.30 in do 20.00 
parkirišče pred K

njižnico Šentvid (Prušnikova ul. 106, 
Ljubljana Šentvid) 
 PR

AZN
O

VA
N

JE S K
N

JIŽN
IC

O
 ŠEN

TVID
:  

ob 150. obletnici šolstva in čitalništva v Šentvidu 
 V

 okviru prireditev ob 150. obletnici šolstva in 
čitalništva v Š

entvidu bo K
njižnica Š

entvid, 
krajevna knjižnica M

estne knjižnice 
Ljubljana,  pripravila  
 

ob 16.30 delavnico Popravljalnica knjig za 
otroke in starše (H

elena Arko),  
 

ob 18.00 gledališko predstavo Pika N
ogavička 

v knjižnici (A
. S

tare, S
ten V

ilar – S
tudio 

A
nim

a).  
O

b 19.00 bosta za glasbeni zaključek praznovanja  
poskrbela vokalist, kitarist, tekstopisec in ustanovitelj 

glasbene skupine S
am

e babe Viki B
aba - B

rusli ter 
vokalist in kitarist M

arko Jelovšek. 
 ponedeljek, 6. junija 2016, ob 19. uri 
B

IC
 Ljubljana, C

enter kulinarike in turizm
a K

U
LT316, 

Prušnikova ul. 74 
 »K

ultura in prosveta, to naša bo osveta!« 
 K

AVA Z M
AN

C
O

 K
O

ŠIR
 

 P
ogovarjala 

se 
bo 

s 
priljubljenim

 
pisateljem

, 
urednikom

 in založnikom
 Slavkom

 Preglom
. 

D
olgoletna Š

entvidčana, dijaka znam
enite Š

entviške 
gim

nazije, bosta pletla spom
ine na takratni čas po 

drugi svetovni vojni in aktualizirala pom
en šolstva in 

čitalništva danes. P
oklonila se bosta K

N
JIG

I, ki jo 
bereta in pišeta od kratkih hlač naprej. 

torek, 7. junija 2016, ob 17. uri 
Zavod 

sv. 
Stanislava, 

Štula 
23, 

Ljubljana 
Šentvid; 

M
eršolov atrij 

 O
TVO

R
ITEV 

R
AZSTAVE 

FO
TO

G
R

AFSK
IH

 
IN

 
LIK

O
VN

IH
 D

EL 
 O

tvoritev 
razstave 

izbora 
del, 

ki 
so 

prispela 
na 

fotografski, likovni in literarni natečaj, s podelitvijo 
nagrad in priznanj zm

agovalcem
, s krajšim

 kulturnim
 

program
om

. 
 sreda, 8. junija 2016, ob 10.30 
Ljudski dom

, Prušnikova ul. 99, Ljubljana Šentvid 
 K

VIZ O
SN

O
VN

O
ŠO

LC
EV IN

 SR
ED

N
JEŠO

LC
EV 

O
B

 150. O
B

LETN
IC

I ŠO
LSTVA

 IN
 Č

ITA
LN

IŠTVA
 

V ŠEN
TVID

U
 

 M
ešane ekipe (osnovnošolci in srednješolci) se 

bodo pom
erile v poznavanju kraja, tradicije, zgodo-

vine, ulic, stavb, oseb, poznavanju šol, društev …
 

 sreda, 8. junija 2016, ob 19.30 
K

njižnica Šentvid, Prušnikova ul. 106, Ljubljana Šentvid 
 LITER

A
R

N
I VEČ

ER
  

S PESN
IK

O
M

 M
ILAN

O
M

 JESIH
O

M
 

Literarni 
večer 

z 
znanim

 
slovenskim

 
pesnikom

 
M

ilanom
 Jesihom

, ki ga bo vodila dr. Ignacija  
J. Fridl, zaigral nam

 bo dijak Filip K
lavs, 9. razred 

glasbene šole Zavoda sv. Stanislava.  
 četrtek, 9. junija 2016, ob 14. uri 
B

IC
 Ljubljana, C

enter kulinarike in turizm
a K

U
LT316, 

Prušnikova ul. 74 
 O

TVO
R

ITEV PR
VE ŠO

LSK
E M

IK
R

O
PIVO

VA
R

N
E 

V SLO
VEN

IJI 
 O

d 14. do 18. ure pripravljam
o glasbeni program

, 
oglede nove m

ikropivovarne in degustacijo hišnega 
piva K

U
LT316, ki nastaja v program

u živilstva in 
prehrane na B

iotehniškem
 izobraževalnem

 centru 
Ljubljana. 
 četrtek, 9. junija 2016, ob 19.30  
Ljudski dom

, Prušnikova ul. 99, Ljubljana Šentvid 
 SLA

VN
O

STN
A

 
ZA

K
LJU

Č
N

A
 

A
K

A
D

EM
IJA

 
O

B
 

150. O
B

LETN
IC

I ŠO
LSTVA

 IN
 Č

ITA
LN

IŠTVA
 V 

ŠEN
TVID

U
 

 S
kozi 

igro, 
besedo 

in 
pesem

 
bo 

gledalcem
  

predstavljeno dogajanje v 
prvih 

začetkih šolstva, 
poudarek pa bo nam

enjen delovanju ustanovitelja 
čitalnice in začetka šolstva, nekdanjega šentviškega 
župnika B

laža P
otočnika, ki je bil tudi velik učitelj, 

pesnik, skladatelj in narodni buditelj. 
 

* * * 
V K

njižnici Šentvid (Prušnikova ul. 106)  bo v času  
od 1. do 9. junija 2016 razstava Šolstvo in čitalništvo 
skozi čas. 
 V parku pred O

Š Šentvid bo od 8. junija naprej na 
ogled razstava literarnih del prispelih na natečaj ob 
150. obletnici šolstva in čitalništva v Šentvidu. 
 R

estavracija K
U

LT316 (C
enter kulinarike in turizm

a 
K

U
LT316, Prušnikova ul. 74, Ljubljana Šentvid) bo v 

času praznovanja 150. obletnice šolstva in čitalništva 
v Šentvidu nad Ljubljano pripravila prav 

posebno 
ponudbo tradicionalnih šentviških dobrot. 
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Aktualno

Četrtne	skupnosti	Šentvid	in	širši	javnosti.	Društvo	obeležuje	dogodke	
iz	preteklosti	in	obletnice	slovenskih	osebnosti,	ki	so	bili	pomembne	
za	 razvoj	 države	 Slovenije.	 Spodbuja	 amaterske	pesnike	 in	pisatelje	
iz	 domačega	 kraja,	 da	 svoje	 pesmi	 in	 prozo	 na	 literarnih	 večerih	
predstavijo	 publiki.	 Prav	 tako	 spodbuja	 domače	 umetnike	 (npr.	
slikarje),	da	razstavijo	svoja	dela.	Najpomembnejša	prireditev	v	letu	
so	Šentviški	dnevi,	ki	jih	organizirajo	že	23.	leto.	Prireditev	traja	mesec	
dni	(del	maja,	 junija)	 in	povezuje	večji	del	 inštitucij	ter	organizacij	v	
Četrtni	skupnosti	Šentvid.	Te	s	svojimi	dogodki	na	Šentviških	dnevih	
sodelujejo.	Poleg	Šentviških	dni	prirejajo	naslednje,	že	tradicionalne	
dogodke:	Akademija	ob	kulturnem	dnevu,	Po	Prešernovih	stopinjah	
na	 Šmarno	goro	 (recitacije	 in	pesem),	 akademija	ob	dnevu	 staršev,	
sprejem	 luči	 miru	 iz	 Betlehema.	 V	 gledališki	 sekciji	 delujejo	 tri	
skupine:	 	najmlajša	gledališka	 skupina	 (Najmlajši	 teater),	mladinska	
gledališka	 skupina	 (Ta'	 mlad	 teater)	 in	 odrasla	 gledališka	 skupina	
(Teater	 šentviški).	 S	 pomočjo	 ga.	Alenke	Pakiž,	 g.	 Filipa	Pakiža	 in	 g.	
Janeza	 Škrbinca	 so	 naredili	 strokovno	 študijo	 o	 oblačilni	 dediščini	
Šentvida	 z	 okolico	 in	 jo	 tudi	 predstavili	 ljudem.	 Tretjič	 zapored	 so	
priredili	festival	»aleluje«,	tj.	stare	jedi	iz	repinih	olupkov,	ki	so	jo	jedli	
naši	 predniki	 na	 veliko	noč.	 	V	društvu	prirejajo	 tek	 in	 kolesarjenje	
po	 obronkih	 šentviškega	 hriba,	 ki	 so	 ga	 po	 njihovem	 preminulem	
predsedniku	 društva	 poimenovali	 Franetov	 memorial.	 V	 letu	 2015	
je	bila	ustanovljena	sekcija	narodnih	noš,	ki	vključuje	okoli	40	 ljudi,	
ki	 imajo	 doma	 to	 narodno	 oblačilo.	 Društvo	 sodeluje	 na	 prireditvi	
ob	 dnevu	 Četrtne	 skupnosti	 Šentvid.	 V	 narodopisni	 sekciji	 društva	
so	preučili	in	podali	vlogo	na	Mestno	občino	Ljubljana	za	postavitev	
cestnih	tabel,	ki	zgodovinsko	ponazarjajo	nekdanja	ljubljanska	naselja	
(Vižmarje,	Brod,	Tacen,	Šmartno	...).	

Gimnazija Šentvid

Začetki	 Gimnazije	 Šentvid	 segajo	 v	
obdobje	po	drugi	svetovni	vojni.	Slovensko	
ministrstvo	 za	 prosveto	 je	 pričelo	 širiti	
mrežo	 srednjih	 šol	 z	novo	ustanovljenimi	
gimnazijami	 in	 strokovnimi	 šolami.	
Težnja	 prosvetne	 oblasti	 je	 bila	 dobiti	

čim	gostejšo	mrežo	nižjih	 in	višjih	gimnazij,	 tako	da	bi	 se	 lahko	čim	
večje	število	otrok	šolalo	na	zahtevnejših	šolah.	V	tem	duhu	je	bila	3.	
septembra	1945	ustanovljena	nižja	 gimnazija	 v	 Šentvidu	 z	uradnim	
nazivom	Državna	mešana	nižja	gimnazija	v	Šentvidu	nad	Ljubljano.	V	
prvem	letu	je	bilo	v	zavod	vpisanih	120	dijakov.
Za	šolsko	 leto	1945/46	 je	bil	predpisan	začasni	učni	načrt.	Največjo	
veljavo	 sta	 imela	 predmeta	 slovenski	 jezik	 in	matematika.	 Na	 prvo	
mesto	med	tujimi	jeziki	je	prišla	ruščina,	obvezno	pa	je	bila	predpisana	
še	srbohrvaščina.	Družboslovni	in	naravoslovni	predmeti	so	obdržali	
svoj	pomen.	Več	ur	pa	so	dobili	 likovni	 in	glasbeni	pouk	ter	telesna	
vzgoja,	ki	so	jo	takrat	imenovali	še	»fizkultura«.	
V	 šolskem	 letu	 1947/48	 se	 je	 šola	 preimenovala	 v	 XII.	 Gimnazijo	
Ljubljana-Šentvid	 in	 s	 tem	 imenom	delovala	 do	 leta	 1958,	 ko	 se	 je	
preimenovala	 v	 V.	Gimnazijo	 Ljubljana-Šentvid.	 Šele	 v	 šolskem	 letu	
1974/75	se	je	šola	preimenovala	v	Gimnazijo	Šentvid.	
Leta	 1980	 je	 bil	 sprejet	 zakon	 o	 usmerjenem	 izobraževanju,	 po	
katerem	naj	bi	postalo	šolstvo	»neločljiva	sestavina	enotnega	sistema	
združenega	dela«.	Glavna	naloga	novega	srednješolskega	sistema	je	
bilo	izobraževanje	za	delo,	s	čimer	je	odpadla	potreba	po	široki	splošni	
izobrazbi	in	šoli,	ki	takšno	znanje	nudi.	Gimnazija	se	je	preimenovala	
v	Srednjo	šolo	za	elektroniko,	kasneje	pa	smo	dobili	še	naravoslovne	
oddelke	 in	 Srednjo	 šolo	 za	 elektroniko	 in	 naravoslovje.	 Po	 devetih	
letih	se	je	eksperiment,	imenovan	usmerjeno	izobraževanje,	zaključil	
in	gimnazije	so	spet	postale	gimnazije	(in	tako	tudi	naša).
V	 šolskem	 letu	 1990/91	 je	 tako	 naša	 šola	 zopet	 uvedla	 gimnazijski	
program	in	v	sedem	oddelkov	vpisala	219	dijakov.	V	letu	1995	so	dijaki	
prvič	 opravljali	 (eksterno)	maturo	 po	 zaključku	 štiriletnega	 šolanja.	
Za	 maturo	 je	 obvezen	 obseg	 znanja,	 potrebnega	 za	 nadaljevanje	
izobraževanja	na	višjih	in	visokih	šolah.	Obvezni	del	mature	sestavljajo	
materni	 jezik,	 tuji	 jezik	 in	 matematika,	 pri	 izbirnem	 delu	 pa	 lahko	
dijaki	izberejo	dva	predmeta	med	ostalimi.
Danes	 ima	Gimnazija	Šentvid	22	oddelkov,	 in	 sicer	15	splošnih	 in	7	
športnih	oddelkov.	Poleg	učilnic	v	stavbi	na	Prušnikovi	ulici	98,	ki	 jo	

150. ObLETNICA ŠOLSTVA IN ČITALNIŠTVA V 
ŠENTVIDU

Na	 pobudo	 predsednika	 društva	 Blaž	 Potočnikova	 čitalnica	 in	
ravnatelja	 Osnovne	 šole	 Franca	 Rozmana	 Staneta	 smo	 se	 že	 v	
novembru	2015	začeli	pogovarjati,	da	bi	bilo	prav,	da	obeležimo	tako	
pomemben	dogodek,	kot	je	začetek	slovenskega	šolstva	in	čitalništva	
v	Šentvidu.	
Strinjali	smo	se,	da	bi	veljalo	k	sodelovanju	povabiti	vse	osnovne	šole,	
obe	 gimnaziji	 in	 kot	 naslednico	 čitalništva	 knjižnico	 Šentvid.	 Tako	
so	že	prva	razmišljanja	naznačila,	da	se	 lotevamo	velikega	projekta.	
Četrtna	skupnost	Šentvid	se	je	v	teh	razmišljanjih	pokazala	kot	logični	
povezovalni	člen	vseh	sodelujočih.
Pravzaprav	 v	 samem	 začetku	 niti	 nismo	 bili	 prepričani,	 ali	 je	 150.	
obletnica	 leta	 2016	 ali	 morda	 2017,	 a	 je	 kasneje	 g.	 Brane	 Kopač	
odkril	zgodovinski	vir,	ki	je	nedvoumno	pričal,	da	se	je	prva	državna	
(slovenska)	 šola	 v	 Šentvidu	 začela	graditi	 leta	1886,	 istega	 leta,	 kot	
je	bila	na	pobudo	in	pod	vodstvom	tedanjega	šentviškega	duhovnika	
Blaža	Potočnika	ustanovljena	tudi	čitalnica.
Organizacijski	odbor	za	obeležitev	150.	obletnice	šolstva	in	čitalništva	
v	Šentvidu	nad	Ljubljano,	kot	smo	se	kasneje	poimenovali,	 se	 je	na	
prvem	 srečanju	 12.	 februarja	 2016	 sešel	 v	 prostorih	 ČS	 Šentvid.	 In	
čeprav	nismo	bili	v	čisto	popolni	sestavi,	smo	kaj	hitro	postavili	prvi	
skelet	dogodkov.	Teh	smo	že	na	prvem	srečanju	našteli	kar	sedem	in	
hitro	ugotovili,	da	bo	za	izvedbo	vseh	dogodkov	potreben	vsaj	teden	
dni.
Organizacijski	 odbor	 se	 je	 sestajal	 približno	 enkrat	 mesečno.	 Na	
tretjem	srečanju	v	mesecu	marcu	se	nam	je	pridružil	tudi	BIC	−	center	
kulinarike	in	turizma	KULT316.	Seveda	smo	jih	sprejeli	z	veseljem,	saj	
so	 takoj	 ponudili	 svoje	 sodelovanje	 z	 lastnim	programom.	Po	drugi	
strani	pa	novi	sosedi	še	kako	sodijo	v	področje	izobraževanja,	delujejo	
pa	tudi	v	prostorih	nekdanjega	»rokodelskega	doma«,	ki	je	bil	nekoč	
pomembno	izobraževalno	središče	v	Šentvidu.
Z	vsakim	srečanjem	je	slika	projekta,	ki	smo	si	ga	zastavili,	postajala	
bolj	jasna	in	ostra.	Izmenjanih	je	bilo	veliko	dobrih	idej,	tiste	najboljše	
pa	smo	vgradili	v	naš	program.	Projekt	je	kaj	hitro	prerasel	vsa	naša	
pričakovanja	 tako	 po	 številu	 dogodkov	 kot	 tudi	 po	 njihovi	 kvaliteti.	
Prepričani,	da	gre	za	obletnico,	ki	ni	pomembna	 le	za	Šentvid,	 smo	
sklenili	povabiti	tudi	predsednika	države,	ministrstvo	za	izobraževanje,	
ministrstvo	 za	 kulturo,	 Šolski	 muzej	 Slovenije	 in	 seveda	 župana	
Mestne	občine	Ljubljana	in	pristojne	oddelke.
S	tem	smo	se	podali	v	čisto	nove	vode	protokola.	Izkazalo	se	je,	da	je	
naš	občutek,	da	vabimo	dovolj	 zgodaj,	napačen.	Večina	 je	bila	 tako	
ali	 drugače	 že	 zasedena,	 a	 so	 vseeno	 zagotovili	 udeležbo	 na	 naši	
otvoritveni	slovesnosti.
Župan	 mestne	 občine	 Ljubljana	 je	 prijazno	 sprejel	 naše	 povabilo,	
da	postane	častni	pokrovitelj	prireditve	ob	150.	obletnici	 šolstva	 in	
čitalništva	v	Šentvidu	nad	Ljubljano.
Že	hiter	pogled	na	napisano	pusti	vtis,	da	je	bilo	v	pripravo	prireditev	
vloženo	veliko	dela	in	pri	tem	niti	ne	štejemo	številnih	ur,	ki	so	jih	za	
izvedbo	prireditev	vložili	učenci	 in	dijaki	ter	drugi,	ki	bodo	dejansko	
izvedli	program.	Ne	gre	spregledati	tudi	dejstva,	da	smo	se	projekta	
lotili	pravzaprav	brez	vnaprej	načrtovanih	finančnih	sredstev,	tako	da	
je	bilo	potrebno	veliko	iznajdljivosti	in	dobre	volje,	da	smo	pokrili	tiste	
res	neogibne	stroške.

pri pripravi prireditev so sodelovali (po abecednem redu):

Društvo blaž potočnikova čitalnica 
je	 začelo	 z	 delovanjem	 leta	 1996	 kot	
naslednik	 narodne	 čitalnice	 v	 Šentvidu.	
Razdeljeno	 je	 na	 več	 sekcij:	 gledališka,	
narodopisna,	 literarna,	 narodne	 noše,	
športna.	 S	 svojim	 delovanjem	 člani	
društva	 raziskujejo	 preteklost	 domačega	
kraja	z	okolico	ter	jo	s	pomočjo	akademij,	

gledaliških	iger,	razstav,	člankov	v	medijih,	predstavljajo	prebivalcem	
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Hipermarket)	 na	 jugovzhodu,	 reka	 Sava	 na	 severu,	 meja	 Mestne	
občine	Ljubljana	na	severozahodu	ter	Šentviški	hrib	na	jugo-zahodu.
Površina,	na	kateri	leži,	meri	1438	ha,	v	njej	pa	po	podatkih	na	1.	1.	
2015		prebiva	14.020	prebivalcev.
Organ	 četrtne	 skupnosti	 je	 svet	 četrtne	 skupnosti,	 ki	 ga	 v	 Četrtni	
skupnosti	Šentvid	sestavlja	15	članov,	vodi	pa	ga	predsednik	sveta,	ki	
ga	izvolijo	člani	sveta.
Naloge	četrtne	skupnosti,	ki	izhajajo	iz	Zakona	o	lokalni	samoupravi,	
Statuta	 MOL	 ter	 Odloka	 o	 financiranju	 ČS	 MOL,	 so	 na	 eni	 strani		
artikulacija	 in	 spremljanje	 skupnih	 potreb	 in	 interesov	 občanov	
MOL	in	opozarjanje	pristojnih	organov	na	problematiko	na	območju	
četrtne	skupnosti.

Po	 drugi	 strani	 pa	 četrtne	 skupnosti	 izvajajo	 lastne	 programe	 in	
prireditve.	Tako	v	Četrtni	skupnosti	Šentvid,	v	sodelovanju	z	lokalnimi	
društvi		in	drugimi		organizacijam,	letno	izvedemo	preko	30	programov	
–	 dogodkov	 na	 področju	 kulture,	 športa,	 družabnega	 življenja,	
varnosti,	 medgeneracijskega	 povezovanja	 ter	 drugih	 področjih	
družbenega	življenja.	Vzporedno	s	tem	si		v	Četrtni	skupnosti	Šentvid	
prizadevamo,	 da	 z	 izdajanjem	 časopisa	 'Šentvid	 nad	 Ljubljano'	 in	
preko	 spletne	 strani	 tekoče	 obveščamo	 sokrajane	 o	 dogajanju	 na	
območju	četrtne	skupnosti,	pa	tudi	o	drugih	dogodkih	in	dejstvih,	ki	
vplivajo	na	življenje	prebivalcev.

Zavod sv. Stanislava	je	ustanova	ljubljanske	
nadškofije,	 ki	 je	 namenjena	 vzgoji,	
izobraževanju	 in	 kulturnim	 dejavnostim.	
Zavod	je	leta	1901	ustanovil	ljubljanski	škof	
dr.	Anton	Bonaventura	Jeglič.		Po	koncu	2.	
sv.	vojne	je	bil	zavod	uradno	ukinjen,	zato	
ga	 je	 po	 osamosvojitvi	 Slovenije	 nadškof	
Alojzij	 Šuštar	 ponovno	ustanovil	 z	 aktom,	
ki	 je	stopil	v	veljavo	na	god	sv.	Stanislava,	

13.	novembra	1992.	Od	takrat	naprej	je	zavod	rastel	vse	do	današnjih	
časov,	 ko	 združuje	 celotno	 vzgojno-izobraževalno	 vertikalo	od	 vrtca	
pa	do	študentskega	doma.	Najmlajšo	enoto,	Vrtec	Dobrega	pastirja,	
letos	obiskuje	90	malčkov,	ki	so	razporejeni	v	5	oddelkov.	V	OŠ	Alojzija	
Šuštarja	se	uči	več	kot	400	učencev	v	skupaj	17	oddelkih	od	prvega	
do	devetega	razreda.	Najstarejša	enota	zavoda,	ki	je	obstajala	že	ob	
ustanovitvi	zavoda	pred	več	kot	sto	leti,	je	Škofijska	klasična	gimnazija,	
v	kateri	se	v	21	oddelkih	uči	skupaj	630	dijakinj	in	dijakov,	ki	prihajajo	
iz	cele	Slovenije,	pa	tudi	iz	zamejstva.	Ravno	zato,	ker	tretjina	dijakov	
prihaja	 od	 daleč,	 je	 bil	 že	 kmalu	 po	 ponovnem	 odprtju	 gimnazije	
ustanovljen	Jegličev	dijaški	dom.	V	zavodu	deluje	tudi	glasbena	šola,	
kjer	 se	 igranja	na	 inštrumente	 in	petja	uči	240	učencev.	Poleg	 tega	
pa	 v	 zavodu	 bivajo	 tudi	 študentje	 ljubljanske	 univerze,	 ki	 so	 jim	 v	
Študentskem	domu	Janeza	F.	Gnidovca	zagotovljeni	pogoji	za	bivanje,	
študij	in	celostno	rast	v	skupnosti.	V	Zavodu	od	leta	1992	deluje	tudi	
Slovenski	 dom,	 to	 je	 enota,	 ki	 ima	 predvsem	 kulturno	 poslanstvo.	
Prireja	 razstave	 domačih	 in	 tujih	 umetnikov	 in	 se	 preko	 kulturno-
umetniških	dejavnosti	povezuje	z	izseljenci	in	rojaki	v	tujini.	
Okoli	150	učiteljev	in	vzgojiteljev	se	trudi	pri	delu	z	mladimi	 in	tako	
sledi	poslanstvu	Zavoda	sv.	Stanislava,	da	 iz	vere,	upanja	 in	 ljubezni	
v	 dialogu	 s	 svetom	 ustvarja	 pogoje	 za	 celovito	 osebnostno	 rast	
posameznika	v	 skupnosti,	da	bi	 živel	v	polnosti	 in	 sooblikoval	boljši	
svet.

 
Osnovna šola Franca rozmana 
Staneta	 je	 ob	 odprtju	 	 leta	 1911	
nosila	 naziv	 Ljudska	 šola	 v	 Št.	 Vidu	
nad	 Ljubljano.	 Šola	 je	 bila	 v	 celoti	
zgrajena	iz	sklada	dobrotnika	Andreja	
Bitenca.	
V	dolgi	zgodovini	šole	so	v	njej	dobili	
mesto	 za	 vzgojo	 in	 izobraževanje	

ljudska,	 obrtna,	 meščanska,	 narodna,	 begunska	 šola,	 vrtec	 in	
gimnazija.		V	šoli	so	potekali	tudi	številni	tečaji	za	lokalno	prebivalstvo.		
V	času	svetovne	vojne	sta	bila	v	šoli	tudi	bolnica	in	skladišče	streliva.	

delimo	z	Osnovno	šolo	Šentvid,	izvajamo	pouk	tudi	v	sodobni	Šporni	
dvorani	 Gimnazije	 Šentvid	 (Ob	 zdravstvenem	 domu	 3).	 Gimnazija	
Šentvid	je	gimnazija	znanja,	športa	in	sodelovanja,	ki	svoje	poslanstvo	
udejanja	že	70	let.

bIC LjUbLjANA Center 
kulinarike in turizma 
kULT316

Biotehniški	izobraževalni	center	Ljubljana	je	javni	zavod,	izobraževalna	
ustanova	z	več	kot	160-letno	 tradicijo.	 Združuje	 štiri	enote,	 in	 sicer	
gimnazijo	 in	 veterinarsko	 šolo,	 živilsko	 šolo,	 višjo	 strokovno	 šolo	
ter	 medpodjetniški	 izobraževalni	 center.	 V	 okviru	 izobraževalnih	
programov	omogoča	 dijakom,	 študentom	 in	 odraslim	udeležencem	
poleg	splošnih	znanj	pridobiti	tudi	strokovna	znanja	in	kompetence	s	
področij	živilstva	in	prehrane,	veterine,	naravovarstva,	biotehnologije	
ter	 gostinstva	 in	 turizma.	 V	 sklopu	 BIC	 Ljubljana	 delujejo	 tudi	 BIC	
pekarna	in	slaščičarna,	Čajnica	Primula,	Šolska	veterinarska	ambulanta,	
prodajno-izobraževalni	 lokal	Učilna	OKUSOV	ter	Center	kulinarike	in	
turizma	KULT316,	ki	predstavlja	edinstven	in	reprezentativen	primer	
sodobnih	 izobraževalnih	 praks	 na	 področjih	 gostinstva,	 turizma,	
živilstva	in	prehrane.	Novi	prostori	študentom	in	dijakom	omogočajo	
pridobivanje	praktičnih	izkušenj	v	realnih	učnih	okoljih,	saj	so	odprti	
tudi	za	širšo	javnost.	Predstavljajo	se	z	demonstracijsko	kuhinjo,	učno	
kuhinjo,	 učno	 hotelsko	 sobo,	 konferenčno	 dvorano,	 vinsko	 kletjo,	
informacijsko	točko,	restavracijo	KULT316,	mikropivovarno	in	kavarno	
KULT316.	V	svoji	razkošni	gostinski	ponudbi	vas	v	restavraciji	KULT316	
razvajajo	 z	 okusnimi	 jedmi	 iz	 osrednjeslovenske	 gastronomske	
regije,	v	kavarni	pa	vas	pogostijo	z	raznoliko	ponudbo	napitkov,	pijač	
in	 slaščic,	 ki	 nastajajo	 v	 izobraževalnih	 procesih	 na	 Biotehniškem	
izobraževalnem	centru	Ljubljana.	Med	njimi	so	tudi	hišno	vino,	hišno	
pivo	in	hišni	koktajl	KULT316.

knjižnica Šentvid	 se	 nahaja	 na	
zelenem	obrobju	mesta,	zato	smo	
s	 prenovo	 knjižničnega	 prostora	
leta	2014	in	oblikovanjem	ustrezne	
knjižne	 zbirke	 ter	 z	 naborom	
prireditev	 začrtali	 koncept	 zelene	

knjižnice.	V	skladu	s	svojim	nazivom	med	drugim	skrbimo	za	zbirko	
gradiva	 s	 področja	 ekologije.	 V	 knjižnici	 redno	 organiziramo	 Eko	
teden,	 zato	en	 teden	v	mesecu	pripravljamo	dogodke	za	odrasle	 in	
otroke,	kot	so	predavanja,	ekološke	delavnice,		ure	pravljic,		s	katerimi	
opozarjamo	na	okolje,	naravo	in	prostor,	v	katerem	živimo.
Knjižnica	Šentvid	je	naša	prva	knjižnica,	v	kateri	smo	vzpostavili	sistem	
za	 upravljanje	 in	 varovanje	 knjižničnega	 gradiva	 na	 osnovi	 radio	
frekvenčne	identifikacije	(RFID),	ki	omogoča		samopostrežno	izposojo	
in	vračanje	gradiva.	
Za	najmlajše	prirejamo	ure	pravljic	ter	ostale	oblike	knjižnične	vzgoje.	
Poskrbljeno	je	tudi	za	popotniške	zanesenjake,	ki	lahko	na	mesečnih	
potopisnih	 večerih	 stopajo	 po	 stopinjah	 svetovnih	 popotnikov.	 V	
prostorih	 knjižnice	 so	 obiskovalcem	 na	 ogled	 različne	 tematske,	
priložnostne,	jubilejne	in	druge	aktualne	razstave.
V	 zadnjih	 letih	 skušamo	 kulturni	 utrip	 Šentvida	 popestriti	 s	
spodbujanjem	lokalnih	ustvarjalcev,	umetnikov	in	popotnikov,	da	nam	
v	knjižnem	hramu	predstavijo	sebe	in	svoje	ustvarjanje.

MOL, Četrtna skupnost Šentvid

Sedemnajst	četrtnih	skupnosti	je	bilo,	kot	ožji	del	
Mestne	 občine	 Ljubljana,	 ustanovljenih	 januarja	
2001	 s	 Spremembami	 in	 dopolnitvami	 Statuta	
Mestne	 občine	 Ljubljana.	 Delovati	 so	 pričele	 po	
izvedenih	prvih	volitvah	v	svete	četrtnih	skupnosti	
v	juniju	2001.

Četrtna	skupnost	Šentvid	leži	na	severozahodnem	delu	Mestne	občine	
Ljubljana.	 Grobo	 opisano,	 jo	 omejujejo	 ul.	 Jožeta	 Jame	 (Mercator	
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Ob	 praznovanju	 90-letnice	 šolstva	 v	 Šentvidu	 se	 je	 šola	 leta	 1956	
preimenovala	 v	 Osnovno	 šolo	 heroja	 Franca	 Rozmana	 Staneta.	 Ob	
tej	priložnosti	sta	bili	v	šoli	odkriti	spominski	plošči	Francu	Rozmanu	
Stanetu	in	Andreju	Bitencu.	
Danes	 šolo	obiskuje	nekaj	 več	 kot	 380	učenk	 in	učencev,	 za	 katere	
skrbi		petdeset	učiteljev	in	ostalih	zaposlenih.	Na	šoli	se	trudimo,	da	
poleg	 vzgoje	 in	 izobraževanja	 otrok	 nadaljujemo	 tradicijo	 vpetosti	
šole	v	okolje	 in	skrbimo	za	ohranitev	šolske	stavbe	 in	njene	bogate	
zgodovine.
 

Zgodovina	 Osnovne šole Šentvid sega 
skoraj	60	let	v	preteklost,	v	leto	1958.		Že	
od	prvega	dne	sta	v	novozgrajeni		stavbi	
delovali	 gimnazija	 in	 osnovna	 šola,	 ki	
se	 je	poimenovala	po	narodnem	heroju	
Alojzu	 Kebetu.	 Prvi	 ravnatelj	 šole	 je	 bil	
Anton	Oman,	ob	ustanovitvi	je	imela	šola	
487	učencev	v	15	oddelkih.	
Število	 učencev	 je	 strmo	 naraščalo	
vse	 do	 leta	 1973/74,	 ko	 je	 bilo	 v	 37	
oddelkih	983	otrok	 in	 je	pouk	potekal	v	
dveh	 izmenah.	 Huda	 prostorska	 stiska	

se	 je	omilila	šele	 leta	1975	ob	dograditvi	nove	šole	na	Brodu.	To	 je	
omogočilo	enoizmenski,	dopoldanski	pouk.	Vendar	se	je	prav	takrat	
pojavila	zahteva	po	celodnevni	osnovni	šoli	–	COŠ.
Nove,	velike	spremembe	je	doživelo	šolstvo,	in	s	tem	tudi	naša	šola,	z	
osamosvojitvijo	Slovenije.	Ukinjena	je	bila	celodnevna	šola,	leta	1992	
pa	se	je	šola	tudi	preimenovala	–	postala	je	Osnovna	šola	Šentvid.	
Ne	glede	na	vse	spremembe	je	bila	v	naši	šoli		vedno	najpomembnejša	
skrb	 za	 dobrobit	 učencev	 in	 za	 kvalitetno	 znanje.	 Med	 prvimi	
smo	 začeli	 s	 šolami	 v	 naravi,	 bili	 smo	ena	 prvih	 osnovnih	 šol,	 ki	 je	
ob	 obvezni	 angleščini	 uvedla	 fakultativno	 latinščino	 in	 nemščino,	
nenazadnje	smo	kot	prva	 ljubljanska	osnovna	šola	 leta	2008	prejeli	
certifikat	kakovosti,	ki	 ga	podeljuje	Slovenski	 inštitut	 za	kakovost	 in	
meroslovje	(SIQ).
Danes	je	šola	sodobno	opremljena	in	ima	v	16	oddelkih	310	učencev,	
še	vedno	pa	deluje	v	isti	stavbi	kot	Gimnazija	Šentvid.

Osnovna šola Vižmarje brod
Osnovna	šola	v	Vižmarjah	je	bila	zgrajena	
pred	 40	 leti	 zaradi	 rasti	 prebivalstva	 v	
kraju.		Ustanovila	in	zgradila	jo	je	občina	
Ljubljana	 Šiška.	 Gradnja	 je	 potekala	 s	
pomočjo	I.	samoprispevka.	Imenovala	se	
je	OŠ	Ivan	Novak	Očka.	Pouk	se	je	pričel	
1.	9.	1975	in	je	potekal	v	dveh	izmenah.	
V	 letu	 1979	 je	 bila	 osnovna	 šola	 z	 II.	
samoprispevkom	 dograjena	 s	 štirimi	

učilnicami	in	večnamenskim	prostorom	za	prireditve.	
V	letu	1991	se	je	šola	preimenovala	v	OŠ	Vižmarje	Brod.	Ime	je	dobila	
po	kraju.	Število	učencev	se	je	iz	leta	v	leto	povečevalo,	zato	smo	si	na	
šoli	ves	čas	prizadevali,	da	bi	se	prostorsko	razširili.	
V	letu	2008	smo	pridobili	štiri	nove	učilnice	in	knjižnico.	V	letu	2011	
pa	 še	 novo	 večnamensko	 dvorano,	 štiri	 učilnice,	malo	 telovadnico,	
otroško	igrišče	in	posodobljeno	šolsko	kuhinjo.	
V	letošnjem	šolskem	letu	šolo	obiskuje	567	učencev	v	27	oddelkih,	ki	
jih	vodi	60	strokovnih	delavcev.	
Trudimo	se,	 	da	OŠ	Vižmarje	Brod	postane	naša	šola,	kjer	se	učenci	
in	učitelji	počutijo	varno	 in	sprejeto,	ki	daje	kvalitetno	 in	uporabno	
znanje	in	vzgojo	za	življenje.
Poleg	 obveznega	 programa	 šola	 učencem	 omogoča	 razvoj	 tudi	 na	
glasbenem,	kulturnem	in	športnem	področju.	
Letos	praznujemo	40-letnico	ustanovitve	in	delovanja	naše	osnovne	
šole.	Za	nami	so	plodna	leta	in	številni	uspehi	generacij	naših	učenk	
in	učencev,	ki	jih	z	veseljem	in	ponosom	spremljamo.	Tudi	v	bodoče	
se	 bomo	 zavedali	 pomena	 svojega	 dela	 in	 ga	 bomo	 odgovorno		
nadaljevali.	

V prOSTOrIh  VIžMArSkO–brODSkIh 
NOGOMETAŠEV ArNE TAbOrA 69 jE VEDNO 
žIVAhNO

Kot	kaže,	je	nogomet	v	Vižmarjah,	na	Brodu	in	okolici	znova	v	razcvetu,	
kar	potrjujejo	polne	zelenice	našega	NK	kluba	ARNE	TABOR	69.	Mladi	
Taborci,	zbrani	iz	Vodic,	Pirnič,	Broda,	Vižmarij,	Šmartnega,	Gameljn	
in	 celo	 Kodeljevega	 ter	 Bežigrada	 uživajo	 v	 vseh	 naravnih	 lepotah	
igrišča	v	Maksovem	gaju,	ki	ga	odlično	vzdržuje	skrbnik	terenov	Matej,	
naši	starši	pa	znajo	ceniti	vrednote	kluba,	ki	je	usmerjen	v	socialno	in	
gibalno	rast	otrok	ter	v	ospredje	potiska	družino	kot	temeljno	celico	
delovanja.	Tudi	rezultati	naših	selekcij	kažejo,	da	smo	na	pravi	poti.

 Mladi Taborci so vse številnejši in vse boljši 
V klubu spremljamo dve tekmi naenkrat.

Tudi	 letos	 se	bodo	konec	 junija,	natančneje	18.	6.	2016,	 zbrale	vse	
taborske	selekcije	in	se	od	poldneva	dalje	merile	v	številnih	zabavnih	
igrah	 s	 svojimi	 starši,	 starimi	 starši,	 prijatelji	 in	 (ne)napovedanimi	
znanimi	 gosti.	 Lani	 je	 taborske	mladeniče	 obiskal	 selektor	 Katanec,	
letos	 pa	 je	 glavna	 zvezda	 še	 skrivnost,	 ki	 bo	 razkrita	 šele	nekaj	 dni	
pred	dogodkom,	lahko	pa	namignemo,	da	je	bolj	star,	bolj	nor,	da	sliši	
bogove,	vidi	krokodilčke	v	očeh	in	je	en	velik	sonček	…
Znano	je,	da	daje	klub	velik	poudarek	družini,	v	zadnjem	času	pa	so	vse	
bolj	dejavni	tudi	pri	skupnem	druženju	klubskih	članov.	Tako	v	klubu	
na	velikem	platnu	gledajo	tekme	Lige	prvakov,	skoke,	igre	namiznega	
tenisa	 in	 balinanja,	 v	 njem	 organizirajo	 rojstnodnevne	 zabave,	 na	
igralih,	ki	so	 jih	 lastnoročno	zgradili	klubski	prostovoljci,	vadijo	stari	
in	mladi	mišičnjaki,	 klubskih	čistilnih	akcij	pa	se	udeležujejo	vsaj	 tri	
generacije	Taborcev.	V	klubskih	prostorih	si	bo	junija	mogoče	ogledati	
tudi	tekme	Evropskega	prvenstva	v	nogometu.

 
Gašper Predanič predava o zdravi prehrani

Medgeneracijska solidarnost pri čiščenju

V	idilični	okolici	kluba,	ki	jo	taborski	prostovoljci	tudi	redno	čistijo,	tako	
ni	nikoli	dolgčas,	naši	mladci	pa	so	se	letos	tako	s	športnimi	rezultati	
kot	tudi	z	vzornim	obnašanjem	odlikovali	tudi	na	pripravah	v	Umagu.

 Taborci na pripravah v Umagu

VABLJENI!
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rITMIČNA GIMNASTIkA ŠIŠkA

Dekleta	 Kluba	 za	 ritmično	 gimnastiko	
Šiška	(KŠRG	Šiška)	že	celotno	šolsko	leto	
pridno	 trenirajo	v	 telovadnici	Gimnazije	
Šentvid.	 Slednje	 se	 je	 pokazalo	 tudi	
na	 državnih	 prvenstvih	 posameznic	
in	 skupin,	 kjer	 sta	 15.	 maja	 2016	 v	
kakovostnem	 delu	 tekmovanja	 Dunja	
Čerimovič	in	Zoja	Karanjec	Krofljič	osvojili	
2.	 in	 3.	 mesto	 z	 obročem,	 Klara	 Bokal	
pa	 3.	 mesto	 s	 kolebnico.	 V	 vrhunskem	
delu	 tekmovanja	 so	 se	 pri	 deklicah,	
kadetinjah,	mladinkah	in	članicah	uspele	
uvrstiti	 v	 finale,	 kjer	 je	 nato	 najvišje	

posegla	Ela	Lipicer	z	2.	mestom	z	obročem.	Če	si	še	kakšno	dekle	želi	
preizkusiti	svoje	spretnosti	s	kolebnico,	obročem,	žogo,	kiji	in	trakom,	
se	članicam	KŠRG	Šiška	lahko	pridruži	od	torka	do	petka,	od	16.00	do	
17.30	v	telovadnici	Gimnazije	Šentvid	vse	do	25.	junija	2016.

KŠRG	 Šiška	 je	 že	 11-krat	 organiziral	 Prijateljski	 turnir	 ritmične	
gimnastike	v	Šentvidu.	Lansko	leto	je	v	telovadnici	Gimnazije	Šentvid	
na	 njem	 prisostvovalo	 211	 tekmovalk	 iz	 25	 klubov	 iz	 9	 držav.	 na 
podobno udeležbo upamo tudi letos, ko bo potekal že dvanajsti 
prijateljski turnir, 4. in 5. junija 2016, v novem Gimnastičnem centru 
Ljubljana.	Ob	njem	bo	potekal	tudi	FIG	Challenge	turnir,	kjer	se	bodo	
pomerile	najboljše	mladinke	in	članice	ritmične	gimnastike.	Vabljeni!

MLADE ŠENTVIŠkE ODbOjkArICE SO SI 
prIbOrILE NASTOp V 2. DržAVNI ODbOjkArSkI 
lIgI

Ženski	odbojkarski	klub	Šentvid	deluje	že	vse	od	leta	2000	in	ima	za	
seboj	 zelo	 razgibano	zgodovino	nastopov	v	 tekmovanjih	 za	državno	
prvenstvo	v	mlajših	kategorijah	in	članskem	državnem	prvenstvu.	Tri	
sezone	je	članska	ekipa		zelo	uspešno	nastopala	tudi	v	1.	DOL	(državna	
odbojkarska	liga)	in	se	prebila	tudi	v	finale	Pokala	Slovenije.		A	ker	so	
članski	uspehi	močno	prehitevali	organizacijo	in	finančne	sposobnosti	
kluba,	 smo	 se	 od	 leta	 2010	 načrtno	 osredotočili	 predvsem	 na	
kvalitetno	delo	z	mladimi	igralkami	in	izstopili	iz	članske	konkurence.	
Pred	dvema	 letoma	pa	 smo	 se	odločili,	 da	 je	 čas,	 da	mlade	 igralke	
svoje	znanje	pokažejo	tudi	v	članski	konkurenci.	Po	dveh	letih	uspešnih	
nastopov	v	3.	DOL,	jim	je	v	letošnji	sezoni	2015/2016	s	kar	14	zmagami	
in	le	dvema	porazoma	uspelo	pridobiti	pravico	nastopa	v	drugoligaški	

konkurenci,	 ki	 jo	 igralke	 že	 nestrpno	 pričakujejo.	 Člansko	 ekipo	 so	
sestavljale	igralke:	Maja	Florjančič,	Ana	Florjančič,	Lori	Vrankar,	Zala	
Bergoč,	Ajda	Bergoč,	Jolanda	Hozjan,	Nika	Hrovat,	Ana	Kovač,	Špela	
Petan,	 Eva	 Zatković,	 Urša	Herič,	 Pia	 Patricia	 Štih,	 Ana	 Torkar,	Maša	
Orelj,	Nika	Benedik	Bevc,	 Lea	 Jakopič.	Obenem	moramo	za	odlično	
in	 predvsem	 požrtvovalno	 delo	 z	 igralkami	 pohvaliti	 trenerko	 Jelko	
Lenard	in	trenerja	ter	predsednika	kluba	Boštjana	Gärtnerja.	Seveda	
pa	je	v	zaledju	teh	igralk	še	več	kot	100	mladih	igralk,	ki	pod	budnim	
očesom	šentviških	trenerk	mlajših	selekcij	Tadeje	Veit,	Ane	Florjančič,	
Simone	Fabjan	in	Alje	Premože	zavzeto	trenirajo	in	nabirajo	znanje	ter	
izkušnje	na	tekmovanjih	mlajših	selekcij.	

žE pETA pOLETNA ODbOjkArIADA V ŠENTVIDU

V	 nedeljo,	 12.	 junija,	 se	 bo	 na	 peščenih	 in	 travnatih	 igriščih	 v	 ŠRC	
Športnega	 društva	 Šentvid	 –	 Ljubljana	 odvijala	 že	 peta	 poletna	
Odbojkariada,	pravi	mali	festival	odbojke	na	mivki	in	odbojke	na	travi,	
namenjen	otrokom	in	mladini.	
Športno	 dogajanje	 bo	 potekalo	 na	 kar	 petih	 peščenih	 igriščih	 za	
odbojko	na	mivki	(beach	volleyball)	in	dveh	travnatih	za	odbojko	na	
travi	(green	volleyball).	
Pripravili	smo	tekmovanje	v	mini	 in	mali	odbojki,	kjer	bodo	dekleta	
tekmovala	v	trojkah,	in	tekmovanje	v	veliki	odbojki	za	malo	starejše,	
ki	bodo	tekmovale	v	parih.	Tekmovalni	del	se	bo	pričel	ob	10.	uri	in	bo	
trajal	vse	do	večera.
Organizator	Odbojkariade,	Ženski	odbojkarski	klub	Šentvid,	vas	vabi	k	
obisku,	saj	bodo	odbojkarsko	dogajanje	spremljale	še	druge	športno-
zabavne	aktivnosti.

Udeleženci	 in	 obiskovalci	 Odbojkariade	 bodo	 lahko	 uživali	 tudi	 v	
animacijskem	programu,	zavrteli	kolo	sreče	ali	pa	se	celo	namočili	v	
bazenu.
Več	 informacij	 pa	 lahko	 najdete	 tudi	 na	 spletni	 strani	 www.
odbojkariada.si	ali	na	www.facebook.com/odbojkariada.

Karmen	Jakob	Logar

Šport
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V ŠENTVIDU SO DOMA DržAVNI prVAkI

V	letošnji	sezoni	so	košarkarji	Športnega	društva	Šentvid	–	Ljubljana	
postavili	nov	mejnik	društva	v	tekmovalnem	športu	–	postali	so	državni	
prvaki!	V	društvu	smo	zelo	ponosni	na	naše	mlade	košarkarje,	ki	se	
s	 svojim	 trudom,	 zagnanostjo	 in	 trdim	delom	na	 treningih	 razvijajo	
v	 odlične	 košarkarje	 in	 so	 izjemno	 uspešni	 v	 uradnih	 tekmovanjih	
Košarkarske	 zveze	 Slovenije,	 pa	 tudi	 na	mednarodnih	 tekmovanjih.	
Starejši	dečki	so	v	 letošnji	sezoni	osvojili	naslov	državnih	prvakov	 in	
pri	tem	premagali	ekipe	institucij	slovenske	košarke:	KK	Krka,	Helios	
Suns	 in	 KD	Union	Olimpija.	 Pri	 tem	 je	 potrebno	 poudariti,	 da	 smo	
edino	društvo,	ki	je	letos	osvojilo	naslov	državnih	prvakov	z	izključno	
svojimi,	 doma	 vzgojenimi	 igralci,	 medtem	 ko	 ostali	 klubi	 kupujejo	
talentirane	igralce	iz	drugih	klubov	že	v	mlajših	starostnih	kategorijah.	
Tudi	kadetska	ekipa	je	pokazala	velik	napredek,	saj	so	si	fantje	izborili	
odlično	 11.	mesto	 v	 državnem	 prvenstvu,	 čeprav	 so	 bili	 člani	 naše	
ekipe	 v	 povprečju	 za	 celo	 leto	mlajši	 od	 članov	 ostalih	 ekip	 v	 svoji	
konkurenci.	Tudi	deklice	prav	nič	ne	zaostajajo,	saj	naše	košarkarice	v	
svoji	kategoriji	letos	nizajo	zmago	za	zmago.	

	 V	 društvu	 se	 zavedamo,	 da	 je	 za	 razvoj	 mladih	 košarkarjev	 in	
košarkaric	 izredno	 pomemben	 kakovosten	 strokovni	 štab,	 zato	
stremimo	k	 temu,	da	v	društvu	 zaposlujemo	kvalitetne	košarkarske	
strokovnjake.	Trenerji	skrbijo	tako	za	športni	napredek	otrok	kot	tudi	
za	osebnosti	razvoj	mladih	nadobudnih	športnikov.	Naša	košarkarska	
šola	 za	 dečke	 in	 deklice	 deluje	 na	 štirih	 osnovnih	 šolah	 (OŠ	 Franca	
Rozmana	Staneta,	OŠ	Šentvid,	OŠ	Dravlje,	OŠ	Miška	Kranjca),	vpis	pa	
je	možen	skozi	vse	 leto.	V	 letošnjem	šolskem	letu	so	naši	košarkarji	
z	Osnovno	 šolo	 Franca	 Rozmana	 Staneta	 že	 drugič	 zapored	 osvojili	
tudi	 naslov	 Košarkarski	 Superšolar	 na	 šolskem	državnem	prvenstvu	
v	košarki.

Športno	društvo	Šentvid	
–	 Ljubljana	 ima	 že	 več	
kot	 108-letno	 tradicijo	
na	 področju	 športa	
in	 športne	 rekreacije.	
Najbolj	 aktivni	 člani	
se	 s	 prostovoljnim	
delom	 že	 desetletja	
trudijo	 za	 promocijo	
zdravega	 življenjskega	
sloga,	športa	 in	športne	
rekreacije.	 Možnost	
uživanja	v	športu	in	višjo	
kvaliteto	življenja	želimo	
omogočiti	 prav	 vsem,	
mladim,	 starejšim,	
pa	 tudi	 socialno	
ogroženim.	Na	športno-
rekreacijskem	 centru	
ŠD	 Šentvid	 –	 Ljubljana	
na	 Bokalovi	 ulici	 14	 v	
Ljubljani	 so	 športnim	
navdušencem	 na	 voljo	
športna	 dvorana	 in	
igrišča	za	tenis,	odbojko	

Šport

       

Moda za odrasle  
Tekstilna trgovina Stil Šentvid se nahaja v centru Šentvida nad Ljubljano. 

Nudimo vam spodnje perilo, nogavice, majice, srajce, športno elegantne 

hlače, hlače za prosti čas, pižame, ženske in moške trenirke (posebej ali v 

kompletu), udobne hlače na elastiko ter ostalo lahko konfekcijo.  

Velika izbira kopalk in kratkih hlač -  
tudi v večjih velikostih ! 

   
 

Odprto od 9. – 19., sobota 9. – 13.

Več na www.lanit.si
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

KUPON za 20% popust na izbrani izdelek  
- pri enkratnem nakupu! Do 30. junija 2016 

Ne velja za izdelke, ki so že v akciji  

STIL ŠENTVID 
Lanit d.o.o., Prušnikova 87 
1210 Ljubljana - Šentvid 

Telefon: 01 512 89 00 
Faks: 01 512 89 05 
E-pošta: lanit@t-2.net 

na	mivki	in	mali	nogomet,	poleg	tega	društvo	svojim	članom	ponuja	
vodeno	športno	vadbo	za	odrasle	in	starejše	v	različnih	telovadnicah	
v	Ljubljani.	Športno	društvo	Šentvid	–	Ljubljana	vsako	poletje,	 letos	
v	 okviru	 praznovanja	 108.	 obletnice	 svojega	 uspešnega	 delovanja,	
organizira	več	raznovrstnih	športnih	prireditev,	ki	potekajo	na	igriščih	
in	v	dvorani	na	športno-rekreacijskem	centru	ŠD	Šentvid	–	Ljubljana.	
Avgusta	organiziramo	tudi	košarkarski	tabor	na	otoku	Krk,	kamor	so	
vabljeni	 otroci	 od	 7	 do	 12	 let.	 Za	 udeležbo	 na	 taboru	 košarkarsko	
predznanje	ni	potrebno.

Več	 informacij	 o	 prireditvah,	 košarkarski	 šoli	 in	 aktivnostih	 društva	
lahko	dobite	na	elektronskem	naslovu	sdsentvid@siol.net.	
Pridružite	 se	 nam,	 preizkusite	 raznovrstne	 možnosti	 zdravega	
preživljanja	 prostega	 časa	 in	 uživajte	 z	 nami	 v	 nepozabnih	 uricah	
prijetnega	športnega	druženja.

Športno	društvo	Šentvid	–	Ljubljana
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rEkrEATIVNA SErIjA TUrNIrjEV ODbOjkE NA 
MIVkI – MEŠANE DVOjkE

4.	7.,	18.	7.,	22.	8.	in	5.	9.	2016	ŠRC	
Šentvid	–	BeachVolley	park	ŠD	Šentvid	

rEkrEATIVNA SErIjA TUrNIrjEV ODbOjkE NA MIVkI – MEŠANE DVOjkE

Letošnje	 poletje	 bomo	 na	 peščenih	 igriščih	 parka	 Beachvolley	 ŠD	
Šentvid	 iskali	 najboljšo	 rekreativno	 ekipo	 odbojke	 na	 mivki.	 Ekipe	
bodo	na	štirih	turnirjih	zbirale	točke	in	konec	poletja	bomo	razglasili	
najboljšo	rekreativno	ekipo	poletja	2016.
Ekipa	 lahko	 prijavi	 tri	 igralce	 za	 turnir.	 Tekmovanje	 bo	 potekalo	 v	
mešanih	 dvojkah	 z	 možnostjo	 menjave	 ob	 začetku	 vsake	 igre.	 Na	
igrišču	mora	biti	vsako	 igro	vsaj	ena	predstavnica	ženskega	spola,	v	
nasprotnem	primeru	ekipa	prejme	minus	točke.
Najboljše	ekipe	na	turnirjih	prejmejo	praktične	nagrade,	ki	jih	podarja	
sponzor	serije	Strong.si,	in	pokale.	
Več	na	www.sport-sentvid.si	in	Facebook	strani	/BeachvolleySentvid.	

Ten-Igra

NEON bEACh pArTY 
–	športna	zabava	na	mivki	ob	dobri	glasbi
Petki	in	sobote	zvečer	tekom	poletja
ŠRC	Šentvid	–	BeachVolley	park	ŠD	Šentvid	
Premierno	v	Sloveniji	–	NEON	Beach	Volleyball

V	ŠRC	Šentvid	 se	bo	premierno	predstavila	NEON	Beach	Volleyball.	
Nora	športna	zabava,	ki	se	bo	od	junija	naprej	odvijala	v	Beachvolley	
parku	ŠD	Šentvid.	Ob	petkih	in	sobotah	zvečer,	ko	se	bo	nad	Šentvid	
spustila	 tema,	 bodo	 igrišča	 za	 odbojko	na	mivki	 oživela	 v	 neonskih	
barvah	 in	 plesnih	 ritmih.	 To	 bo	 idealna	 priložnost	 za	 sprostitev	 ob	
koncu	tedna.	

Več	 informacij	 bo	 dostopnih	 na	 www.sport-sentvid.si	 in	 Facebook	
strani	/BeachvolleySentvid.		

Ten-Igra

MOZAIk VrEDNOT – DELAVNICA NA GIMNAZIjI 
ŠENTVID V OkVIrU EVrOpSkEGA prOjEkTA 
ErASMUS+: “ThE TrOIkA OF MY VALUES” 

Delavnica	Mozaik	vrednot	je	bila	pripravljena	v	okviru	projekta	»The	
troika	of	my	values«,	ki	povezuje	gimnazije	iz	različnih	evropskih	držav	
(Grčija,	Portugalska,	Turčija,	Avstrija,	Belgija,	Romunija	 in	Slovenija).	
Intenzivni	teden	je	v	Sloveniji	potekal	med	14.	in	18.	marcem	2016	na	
Gimnaziji	Šentvid	v	Ljubljani.	

Projekt	»The	troika	of	my	values«	obravnava	nekaj,	na	kar	bi	morali	
misliti	prav	vsi	–	vrednote.	Vrednote	v	šoli,	družini,	skupnosti.	Projekt	
je	 tako	 dijake	 kot	 profesorje	 spodbujal	 k	 razmišljanju	 o	 vrednotah	
v	 njihovem	 življenju:	 »Kaj	 so	 vrednote?	 Kakšne	 so	moje	 vrednote?	
Želim	 dodati	 kakšno	 vrednoto	 na	 seznam	 svojih	 vrednot?	 Kaj	 je	
najbolj	pomembno	zame?«		

Glavni	cilj	delavnice	je	bil	spodbuditi	dijake	k	razmišljanju	o	vrednotah	
in	njihovem	pomenu.	V	okviru	delavnice	smo	se	ukvarjali	predvsem	z	
naslednjimi	vprašanji:	Katere	vrednote	so	pomembne	za	vas?	Katere	
vrednote	imate	oziroma	bi	si	želeli	imeti?	Kje	ste	vrednote	pridobili	(v	
šoli,	doma,	od	skupnosti)?	Delavnica	je	bila	razdeljena	na	naslednje	
dele:	(1)	uvod:	predstavitev	delavnice	in	procesa;	(2)	kartice	vrednot:	
delovne	kartice	–	dijaki	so	morali	izbrati	kartico	za	svojo	državo	(vsaka	
država	je	imela	eno	barvo);	(3)	skupinsko	delo:	pogovor	o	vrednotah,	
izpolnjevanje	delovnih	kartic;	(4)	mozaik	vrednot:	priprava	končnega	
kolaža;	(5)	zaključek:	pogovor,	izmenjava	izkušenj.
V	pripravljalni	fazi	delavnice	so	bili	vključeni	tudi	dijaki	Arhitekturnega	

Šport / Aktualno
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krožka	 Gimnazije	 Šentvid.	 Skupaj	 smo	 se	 odločili,	 katere	 vrednote	
bodo	napisane	na	karticah,	 ki	 so	bile	narejene	v	pomoč	pri	 iskanju	
vrednot.	Poleg	tega	so	dijaki	pomagali	tudi	pri	izvedbi	same	delavnice.	
Delavnico	je	mogoče	ponoviti	in	bi	jo	bilo	smiselno	izvesti	tudi	med	
drugimi	dijaki,	saj	krepi	sodelovanje,	skupinsko	delo	in	razmišljanje	o	
vrednotah,	ki	nam	predstavljajo	osnovo	za	naše	prihodnje	delo.	

Dr.	Anja	Jutraž
    
Prvi	del:	Pogovor	o	vrednotah	in	izpolnjevanje	kartončkov.	
Drugi	del:	Sestavljanje	mozaika	vrednot.	
Končni	rezultat:	Mozaik	vrednot.		

Slike:	Zavod	CoLab	

WALDOrFSkI VrTEC MAVrICA 

V	Waldorfskem	vrtcu	Mavrica,	ki	domuje	na	Prušnikovi	60,	nas	 je	v	
marcu	 prijetno	 presenetil	 klic	 iz	 trgovske	 družbe	 Mercator.	 Takrat	
so	 namreč	 prenavljali	 svojo	 prodajno	 enoto	 na	 Prušnikovi	 in	 ob	
otvoritvi	so	želeli	bližnjemu	sosedu	podarili	donacijo	v	vrednosti	1000	
EUR.	Njihova	odločitev,	 da	 izberejo	 ravno	naš	 vrtec,	 nas	 je	 izredno	
razveselila	in	potrdila	naše	dobro	sodelovanje,	ki	traja	že	devetnajsto	
leto. 

23.	 marca	 2016	 smo	 dočakali	 odprtje	 prenovljene	 trgovine,	 ki	 je	
zažarela	 v	 novem	 sijaju.	 Preden	 pa	 so	 odprli	 vrata	 nakupovalcem,	
je	naš	mali	»zborček«	otrok	zbranim	zaposlenim	v	Mercatorju	zapel	
spomladansko	 pesem.	 Od	 predstavnika	 Mercatorja	 smo	 prejeli	
simboličen	 kupon,	 katerega	 vrednost	 bomo	 porabili	 za	 prenovo	
prostorov,	 ki	 bodo	 od	 jeseni	 namenjeni	 najmlajši	 starostni	 skupini	
(1–3	let),	preostanek	pa	za	nakup	igrala	za	naše	veliko	igrišče.	Našim	
najmlajšim	 bomo	 tako	 s	 pomočjo	 »dobrega	 soseda«	 nudili	 še	 bolj	
kakovostno	in	prijetno	okolje	za	igro,	vzgojo	in	učenje.	

Aktualno

MESTNA OBČINA LJUBLJANA 

 
VABI UPOKOJENCE NA  

 

BREZPLAČNE  RAČUNALNIŠKE 
TEČAJE 

 
ZAČETNI, NADALJEVALNI  IN IZPOPOLNJEVALNI 

RAČUNALNIŠKI TEČAJI   
 

(WINDOWS, WORD, INTERNET, E-POŠTA, EXCEL,  
DIGITALNA FOTOGRAFIJA, SOCIALNA OMREŽJA) 

 
 

PRIJAVITE SE LAHKO NA SEDEŽU ČETRTNE SKUPNOSTI ŠENTVID  - tel. št. 512 46 07, 
512 41 22,   ali V SLUŽBI ZA LOKALNO SAMOUPRAVO, tel. 306 48 62, GA. VESNA BOLLE.

 

 
 

PRISRČNO VABLJENI!  

VablJenI na

35-UrNE ZAČETNE
30-urne nadalJeValne  In

20-UrNE IZpOpOLNjEVALNE TEČAjE

(WINDOWS, WOrD, INTErNET, E-pOŠTA, EXCEL, DIGITALNA 
FOTOGrAFIjA, SOCIALNA OMrEžjA)

Več na: http://www.ljubljana.si/si/zivljenje-v-ljubljani/starejsi/
izobrazevanje-starejsih/

      prIjAVITE SE LAhkO NA VAŠI ČETrTNI SkUpNOSTI ŠENTVID  
TEL. ŠT. 512 46 07 in  512 41 22 ALI V SLUžbI ZA LOkALNO 

SAMOUprAVO, tel. 306 48 62, GA. VESNA bOLLE.

 

MESTNA OBČINA LJUBLJANA 

 
VABI UPOKOJENCE NA  

 
 

BREZPLAČNE  RAČUNALNIŠKE 
TEČAJE 

 
 
 

 
ZAČETNI, NADALJEVALNI  IN IZPOPOLNJEVALNI 

RAČUNALNIŠKI TEČAJI   
 

(WINDOWS, WORD, INTERNET, E-POŠTA, EXCEL,  
DIGITALNA FOTOGRAFIJA, SOCIALNA OMREŢJA) 

 
  

PRIJAVITE SE LAHKO NA SEDEŢU ČETRTNE SKUPNOSTI ŠENTVID  - tel. št. 512 46 07, 512 41 
22,   ali V SLUŢBI ZA LOKALNO SAMOUPRAVO, tel. 306 48 62, GA. VESNA BOLLE. 

 

 
 

PRISRČNO VABLJENI!  

Informacije in prijave: sskdolomiti@gmail.com                                                                                            SD DOLOMITI  
Informacij o poteku in dogajanju na prireditvi na www.sddolomiti.si                                   
 

  IV. SKOČI Z NAMI  
  v dresu al' pižami     
 

 
 
 

SD DOLOMITI prireja športno-družabno prireditev, ki bo potekala 
v skakalnem centru Gunclje. 

 
Program prireditve:  

10:00: Prijava tekmovalcev in tekmovalk, uradni trening 

11:00: Tekmovanje na K=4 in K=9m   

12:30: Tekmovanje za najboljše trike z bigfootkami 

13:00: Razglasitev rezultatov, podelitev nagrad 

13:30: Druženje ob hrani in pijači 

14:00: Nogometna tekma TEKMOVALCI vs. NETEKMOVALCI  

 
Tekmovanje bo potekalo v naslednjih kategorijah:  

 PIŽAMARJI (otroci, ki skokov ne trenirajo, vendar so izjemno pogumni skačejo na alpskih smučeh stari do 12 
let; K=4m)   

 CICIBANI (tekmovalci do 9 let s skakalnimi smučmi, K=9m),  
 PREDPROFESIONALCI (tekmovalci letnikov 2006 in 2007 s skakalnimi smučmi),   
 PROFESIONALCI (tekmovalci letnikov 2000 do 2005 na kratkih smučeh oz. »bigfootkah«); K=9m 
 BOLJ STAR, BOLJ NOR (rekreativci od 12 do 49 let s skakalnimi smučmi, K=9m) in  
 ŽIVE LEGENDE (bivši tekmovalci nad 50 let s skakalnimi smučmi, K=9m).   

 
Bi se preizkusili, pa nimate svojih skakalnih smuči?  
 

Ni panike! Nekaj jih imamo mi in vam jih z lahkoto posodimo. Tekmovanje bo namreč potekalo s čisto 
pravo skakalno opremo (smuči in čevlji). Otroci (pižamarji) do 9 leta starosti naj s seboj prinesejo 
smučarsko opremo (alpske smuči in čevlje). OBVEZNA JE ČELADA ZA VSE TEKMOVALCE, tekmovalcem pa 
priporočamo, da oblečejo staro trenirko in na roke nataknejo stare rokavice. 
 

Štartnina: 5 € 

Za hrano in pijačo ter prijetno vzdušje bo poskrbljeno.  
Parkiranje ob končni postaji LPP1 v Vižmarjah – zahodna stran TC Merkur.  
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Stran za najmlajše

KOTIČEK ZA NAJMLAJŠE                                                           Marjeta Bilban 
 
Za nami je že več kot polovica pomladi. Izteka se mesec maj. Kaj pa zdaj? Prihaja mesec 
junij, ki je za šolarje najlepši. Saj bodo kmalu težko pričakovane počitnice.  
Nastopil bo letni čas, za katerega je Mira 
Voglar napisala uganko. Poskusite uganiti:   
 
Ko jagode zorijo 
in klasi rumenijo, 
ko mak tam sredi polja kima,  
bi rekli, da takrat je zima? 
 
Poletje bo nastopilo okoli 21. junija 2016. 
Takrat bo najdaljši dan in najkrajša noč v 
letu.  
 
Na najdaljši poletni dan se moramo 
pripraviti. Veliko sladoleda, da nas bo 
osvežil.  
Lahko spijemo osvežilno tekočino in … V akcijo!  

 
Naredimo si izdelek, ki nas bo spominjal na letošnji 
prihod poletja.  
Spominsko knjigo iz običajnega zvezka. 
Potrebujemo poljuben zvezek z mehkimi platnicami 
in naslednje pripomočke:  
mekol lepilo, škarje, kolaž ali drug okrasni papir, 
različne nalepke, vodene barvice, ravnilo in 
domišljijo.  
Zvezek si sami okrasimo in vanj nalepimo veliko 
"skrivnih" predalčkov.  
V okrasni papir ovijemo navaden zvezek. Nanj 
nalepimo svoje kreacije, ki smo jih naredili iz kolaž 
papirja ali narisali z vodenimi barvicami. 
 (vir: http://trivium-
kjs.blogspot.si/2010_10_01_archive.html  
 

    in    http://daisiesandpie.co.uk/wp-content/uploads/2015/06/kids-summer-scrapbooks.jpg ) 
 

 
Lahko izdelamo tudi žuželko iz plastične žličke. Za ta izdelek 
potrebujemo plastično žličko v najljubši barvi, prozorno 
polivinilasto vrečko (mama jih uporablja za shranjevanje živil v 
zamrzovalniku), alkoholni flomaster in Edigs korekturo za oči.  
 
Iz polivinilaste vrečke izrežemo krila. Nalepimo jih na ročaj 
hrbtne strani žličke. Na širši del žličke s korekturo naredimo 
majhne krogce. Ko se to posuši, z alkoholnim flomastrom v 
sredini belega krogca naredimo oči. Bel krogec obrobimo in 
dobimo žuželko.  
(vir: https://www.pinterest.com/pin/161637074105809114/) 
 
 
 

Prihod poletja naj bo lep, sproščujoč in navdiha poln. V večernih urah se sprehodite do 
bližnjega travnika in se umirite, zaprite oči. Prisluhnite zvokom narave.  Uživajte poletne dni, 
naberite si moči za počitnice in prihodnje šolsko leto, ko bomo zopet skupaj.  
Pazite nase. Iz uredništva se vam ponovno javimo v jeseni. Takrat bomo skupaj stopili k 
novim nalogam, z novimi močmi in spoznanji. 
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prvo	soboto	v	septembru,	torej	3.	septembra	2016,	ob	14.	uri.	
Vabljeni	vsi	sosedje!	

PS.	Letos	bo	sonce.		
Slike	in	tekst	Zavod	CoLab

rAČUNAM NATE, pOLETNI OrATOrIj 2016

Tudi	letos	se	bomo	prvi	teden	poletnih	počitnic	zabavali	na	oratoriju,	
ki	 je	namenjen	vsem	otrokom	od	5.	do	13.	 leta.	Od	27.	 junija	do	2.	
julija	bomo	spoznavali	svetega	Frančiška	Asiškega,	ki	 je	najprej	želel	
postati	čisto	pravi	srednjeveški	vitez,	potem	pa	ga	je	življenje	peljalo	
v	čisto	drugo	smer.	Vsak	dan	bomo	imeli	različne	delavnice,	po	kosilu	
pa	se	bomo	preizkusili	tudi	na	viteških	igrah,	ki	bodo	enkrat	obarvane	
bolj	športno,	drugič	pa	vodno.	

Tudi	 letos	 na	 oratoriju	 pripravljamo	 nekaj	 novosti	 –	 največja	 je	 ta,	
da	bo	oratorij	potekal	kar	šest	dni.	Zaključili	ga	bomo	namreč	šele	v	
soboto,	ko	so	na	oratorij	vabljeni	tudi	starši	in	vsi	ostali	sorodniki	ali	
prijatelji,	ki	se	oratorijskega	tedna	ne	bodo	udeležili.	V	soboto	si	bomo	
ogledali	še	zadnji	del	Frančiškove	zgodbe,	nato	pa	se	bomo	preizkusili	
v	 prav	 posebni	 skupinski	 igri	 in	 oratorij	 po	 sveti	 maši	 zaključili	 s	
skupinskim	piknikom.

Animatorji	vas	z	veseljem	pričakujemo,	da	se	nam	pridružite!	

Več	 informacij	 najdete	 na	 župnijski	 spletni	 strani	 www.zupnija-
sentvid.si	ali	na	prijavnicah,	ki	so	na	voljo	v	Domu	sv.	Vida	in	župnijski	
cerkvi.	Prijave	zbiramo	do	12.	junija.

Tjaša	Kocjan

V prIhODNjIh MESECIh bOMO V bOLNIŠNICE 
prINAŠALI pOMLAD!

 
ZVONČKI!

Pomlad	 je	 tu	 −	 pod	 toplim	 soncem	 klijejo	 cvetlice	 in	 hkrati	 z	 njimi	
rastejo	naše	želje,	zamisli,	pričakovanja.	Pogumni	 in	zaupanja	polni,	
kot	prvi	pomladanski	zvončki,	so	tudi	naši	otroci.	Pogumno	kukajo	na	
plano	in	nam	zvonko	razlagajo	svoj	domislice.
»Ko	bom	velik,	bom	strojevodja,«	je	mežikajoč	v	sonce,	izjavil	Mitja.	
»In	tudi	Kristjan	 in	Luka	 iz	vrtca	bosta	strojevodji.	Vozili	bomo	vlak.	
Matej	bo	pa	kmet	in	bo	vozil	traktor.«	Zamišljeno	je	nekaj	časa	brcal	
žogo	po	 travi.	»Ne	vem,	kaj	bo	Miha,«	 je	 rekel	 čez	čas.	»Morda	bo	
tudi	on	strojevodja,	ampak	ga	ne	morem	vprašati,	ker	je	v	bolnišnici.«	
Malce	 je	premislil,	 ugotovil,	 da	 je	povedal,	 kar	 je	hotel,	 in	odločno	
odkorakal	k	prijateljem	brcat	na	gol.	
Kot	spomladansko	sonce	greje	razpredanje	naših	otrok	o	tem,	kaj	vse	
bodo	počeli,	ko	bodo	veliki;	toplo	nam	je,	ko	opazujemo	v	njih	zametke	
prihodnosti,	iskrice	novih	dognanj	v	znanosti,	kulturi,	ureditvi	sveta.	
Pogumne	in	zaupanja	polne	so	njihove	izjave.
Na	oddelkih,	ki	 jih	Rdeči	noski	obiskujemo,	pa	prihodnost	živi	v	eni	
sami	želji,	nameri,	cilju	–	vrniti	se	domov,	v	vrtec,	v	šolo	–	v	otroštvo!

Rdeči	 noski	 se	 Četrtni	 skupnosti	 Šentvid	 iskreno	 zahvaljujemo	 za	
podporo,	v		prihodnjih	mesecih	bomo	tudi	v	vašem	imenu	v	bolnišnice	
prinašali	pomlad!	

Vsak	torek	v	mariborsko,	vsako	sredo	v	Pediatrično	kliniko	v	Ljubljani,	
vsak	 četrtek	 v	 celjsko,	 poleg	 tega	 pa	 še	 v	 izolsko,	 novogoriško,	
novomeško,	 jeseniško,	 trboveljsko,	 murskosoboško,	 slovenjgraško,	
ptujsko,	brežiško,	rehabilitacijski	center	Soča,	v	Center	za	zdravljenje	
bolezni	otrok	Šentvid	pri	Stični	...	

DAN hODOŠČkOVE ULICE 2016 

Kako	 dobro	 poznate	 svoje	 sosede?	 Veste,	 kam	 bodo	 šli	 na	 poletni	
dopust?	 Ste	 v	 zadnjem	 letu	 kdaj	 skupaj	 spili	 kavo?	 Mogoče	 vsaj	
poklepetali	 ob	 pometanju	 dvorišča?	 Ali	 izmenjali	 izkušnje	 glede	
vrtnarjenja?	 Veste,	 kaj	 kdo	 od	 sosedov	 zna	 in	 s	 čim	 je	 pripravljen	
priskočiti	na	pomoč?	Kakšna	znanja	ima	vaš	sosed?	Katero	spretnost	
ali	poznanstvo?	Kot	vsako	 leto	se	bomo	tudi	 letos	septembra	zbrali	
na	tradicionalnem	Dnevu	Hodoščkove	ulice,	da	se	ponovno	vidimo,	
poklepetamo	 in	stkemo	še	močnejše	medsosedske	vezi.	Dobimo	se	

Dogodki



Šentvid nAd LjubljaNo20

Napovednik - Kaj dogajaNapovednik - Kaj dogaja       MESTNA OBČINA LJUBLJANA 
      Četrtna skupnost Šentvid 
 

      
Podrobnejše informacije o dogodkih na www.cs-sentvid.si 

NAPOVEDNIK APRIL−JUNIJ 2013 

       

 

NAVAJENI NA ŠOK – rock 
cabaret 
Sobota, 13. 4. 2013, ob 20. uri 
LJUDSKI DOM 
ŠODR teater 

 
 

 

PREDSTAVA PRESENEČENJA 
Sreda, 22. 5. 2013, ob 18. uri 
LJUDSKI DOM ŠENTVID 
Abonma ŠODRČEK in izven 

 

       

 

KONCERT MALE ŠOLE R&R 
Četrtek, 18. 4. 2013, ob 18. uri  
OŠ VIŽMARJE-BROD 
Skupina Mala Šola Rock'nRolla 

  

 

PREMIERNI KONCERT 
PEVSKEGA ZBORA ROZKA 
USENIK 
Sobota, 8. 6. 2013, ob 19.30. uri 
LJUDSKI DOM ŠENTVID 
KUD Šentvid – Ženski pevski zbor Rozka Usenik 

 

 

       

 

CESARJEV SLAVEC  
Sreda, 24. 4. 2013, ob 18. uri 
LJUDSKI DOM 
Abonma ŠODRČEK in izven 

 

 
 

RITEM NA PARKETU 
Četrtek, 20. 6. 2013, ob 18. uri  
VELIKA TELOVADNICA OŠ FRANCA 
ROZMANA STANETA 
OŠ Franca Rozmana Staneta 

 

       

 

TO SO GADI 
Sreda, 8. 5. 2013, ob 20. uri 
LJUDSKI DOM ŠENTVID 
KUD Šentvid – ŠODR teater 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
 
 

      
Podrobnejše informacije o dogodkih na www.cs-sentvid.si 

NAPOVEDNIK MAJ−JULIJ 2016 

 KONCERT BIG BAND ZASEDBE 
ORKESTRA SV 
Torek, 31. 5. 2016, ob 20.00 na ploščadi 
pred Ljudskim domom 
Društvo BPČ in Slovenska vojska

SVITOV KOTIČEK, meritve krvnega 
tlaka, sladkorja in prikaz 
nordijske hoje 
Četrtek, 9. 6. 2016, med 9.00 in 16.00 na 
ploščadi pred Ljudskim domom 

 »NAJ SIJE V OČEH« – otvoritvena 
slovesnost ob 150. obletnici 
šolstva in čitalništva v Šentvidu 
Sreda, 1. 6. 2016, ob 17.00 
v Ljudskem domu 

OTVORITEV PRVE ŠOLSKE 
MIKROPIVOVARNE V SLOVENIJI 
Četrtek, 9. 6. 2016, ob 14.00, BIC Ljubljana 
− Center kulinarike in turizma KULT316 

KONCERT PEVSKIH ZBOROV IN 
NASTOP FOLKLORNE SKUPINE 
Četrtek, 2. 6. 2016, ob 17.00 v Ljudskem 
domu 

SLAVNOSTNA ZAKLJUČNA 
AKADEMIJA ob 150. obletnici 
šolstva in čitalništva v Šentvidu 
Četrtek, 9. 6. 2016, ob 19.30 v Ljudskem 
domu 

PRAZNOVANJE S KNJIŽNICO 
ŠENTVID: ob 150. obletnici 
šolstva in čitalništva v Šentvidu 
Petek, 3. 6. 2016, med 16.30 in 21.00 na 
parkirišču pred Knjižnico Šentvid 

LETNI KONCERT ŽPZ Rozka Usenik 
Petek, 10. 6. 2016, ob 20.00 v dvorani OŠ 
Vižmarje Brod 
KUD Šentvid nad Ljubljano

»Kultura in prosveta, to naša bo 
osveta!«   KAVA Z MANCO KOŠIR 
Ponedeljek, 6. 6. 2016, ob 19.00 v BIC 
Ljubljana  − KULT316  

Koncert POD ZVEZDNIM NEBOM 
Četrtek, 16. 6. 2016, ob 19.30 v Atriju 
Zavoda sv. Stanislava 
GŠ Franca Šturma - Zavod sv. Stanislava 

JEZERSKI ZMAJ, glasbena bajka 
Ponedeljek, 6. 6. 2016, ob 19.00 v Domu 
sv. Vida
Glasbeni center Zvočna zgodba

RITEM NA PARKETU  
Torek, 21. 6. 2016, ob 18.00 v telovadnici 
OŠ Franca Rozmana Staneta 
OŠ Franca Rozmana Staneta

KDO JE NAPRAVIL VIDKU 
SRAJČICO − lutkovna igrica 
Torek, 7. 6. 2016, ob 9.30 v Vrtcu 
Dobrega pastirja 
Vrtec Dobrega pastirja

FRANETOV MEMORIAL − tek in 
kolesarjenje 
Sreda, 22. 6. 2016, ob 17.00 − križišče 
nasproti NLB Šentvid 
Društvo BPČ

OTVORITEV RAZSTAVE 
FOTOGRAFSKIH IN LIKOVNIH 
DEL 
Torek, 7. 6. 2016, ob 17.00 v Meršo-
lovem atriju (Zavod sv. Stanislava) 

KONCERT ADIJA SMOLARJA 
Sreda, 22. 6. 2016, ob 20.00 v Ljudskem 
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Društvo BPČ in Adi Smolar

ZAKLJUČNI NASTOP UČENCEV 
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Glasbena šola Franca Šturma
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VIŽMARJE BROD 
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OŠ Vižmarje Brod

KVIZ OSNOVNOŠOLCEV IN 
SREDNJEŠOLCEV OB 150. 
OBLETNICI ŠOLSTVA IN 
ČITALNIŠTVA V ŠENTVIDU 
Sreda, 8. 6. 2016, ob 18.00 v Ljudskem domu 
v Šentvidu 
Abonma ŠODRČEK – ŠODR Teater

RAZSTAVA ŠENTVIŠKIH 
STARODOBNIKOV − 'oldtimerjev' 
Nedelja, 26. 6. 2016, ob 11.00 na 
parkirišču pri šentviški cerkvi 
Društvo BPČ

LITERARNI VEČER  
S PESNIKOM MILANOM JESIHOM 
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AKADEMIJA − POZDRAV 
DOMOVINI 
Nedelja, 26. 6. 2016, ob 20.30 na trati za 
šentviško cerkvijo 
Društvo BPČ
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Vižmarje Brod 
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osveta!«   KAVA Z MANCO KOŠIR 
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Četrtek, 16. 6. 2016, ob 19.30 v Atriju 
Zavoda sv. Stanislava 
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šolstva in čitalništva v Šentvidu 
Sreda, 1. 6. 2016, ob 17.00 
v Ljudskem domu 

OTVORITEV PRVE ŠOLSKE 
MIKROPIVOVARNE V SLOVENIJI 
Četrtek, 9. 6. 2016, ob 14.00, BIC Ljubljana 
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Vižmarje Brod 
KUD Šentvid nad Ljubljano

»Kultura in prosveta, to naša bo 
osveta!«   KAVA Z MANCO KOŠIR 
Ponedeljek, 6. 6. 2016, ob 19.00 v BIC 
Ljubljana  − KULT316  

Koncert POD ZVEZDNIM NEBOM 
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OŠ Franca Rozmana Staneta

KDO JE NAPRAVIL VIDKU 
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DEL 
Torek, 7. 6. 2016, ob 17.00 v Meršo-
lovem atriju (Zavod sv. Stanislava) 

KONCERT ADIJA SMOLARJA 
Sreda, 22. 6. 2016, ob 20.00 v Ljudskem 
domu 
Društvo BPČ in Adi Smolar

ZAKLJUČNI NASTOP UČENCEV 
GŠ FRANCA ŠTURMA 
Torek, 7. 6. 2016, ob 18.00 v dvorani GŠ 
Franca Šturma  
Glasbena šola Franca Šturma

PROSLAVA OB 40-LETNICI OŠ 
VIŽMARJE BROD 
Petek, 24. 6. 2016, ob 10.30 v avli šole 
OŠ Vižmarje Brod

KVIZ OSNOVNOŠOLCEV IN 
SREDNJEŠOLCEV OB 150. 
OBLETNICI ŠOLSTVA IN 
ČITALNIŠTVA V ŠENTVIDU 
Sreda, 8. 6. 2016, ob 18.00 v Ljudskem domu 
v Šentvidu 
Abonma ŠODRČEK – ŠODR Teater

RAZSTAVA ŠENTVIŠKIH 
STARODOBNIKOV − 'oldtimerjev' 
Nedelja, 26. 6. 2016, ob 11.00 na 
parkirišču pri šentviški cerkvi 
Društvo BPČ

LITERARNI VEČER  
S PESNIKOM MILANOM JESIHOM 
Sreda, 8. 6. 2016, ob 19.30 v Knjižnici 
Šentvid 

AKADEMIJA − POZDRAV 
DOMOVINI 
Nedelja, 26. 6. 2016, ob 20.30 na trati za 
šentviško cerkvijo 
Društvo BPČ
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NAPOVEDNIK MAJ−JULIJ 2016 
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pred Ljudskim domom 
Društvo BPČ in Slovenska vojska

SVITOV KOTIČEK, meritve krvnega 
tlaka, sladkorja in prikaz 
nordijske hoje 
Četrtek, 9. 6. 2016, med 9.00 in 16.00 na 
ploščadi pred Ljudskim domom 

 »NAJ SIJE V OČEH« – otvoritvena 
slovesnost ob 150. obletnici 
šolstva in čitalništva v Šentvidu 
Sreda, 1. 6. 2016, ob 17.00 
v Ljudskem domu 

OTVORITEV PRVE ŠOLSKE 
MIKROPIVOVARNE V SLOVENIJI 
Četrtek, 9. 6. 2016, ob 14.00, BIC Ljubljana 
− Center kulinarike in turizma KULT316 

KONCERT PEVSKIH ZBOROV IN 
NASTOP FOLKLORNE SKUPINE 
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PRAZNOVANJE S KNJIŽNICO 
ŠENTVID: ob 150. obletnici 
šolstva in čitalništva v Šentvidu 
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parkirišču pred Knjižnico Šentvid 

LETNI KONCERT ŽPZ Rozka Usenik 
Petek, 10. 6. 2016, ob 20.00 v dvorani OŠ 
Vižmarje Brod 
KUD Šentvid nad Ljubljano

»Kultura in prosveta, to naša bo 
osveta!«   KAVA Z MANCO KOŠIR 
Ponedeljek, 6. 6. 2016, ob 19.00 v BIC 
Ljubljana  − KULT316  

Koncert POD ZVEZDNIM NEBOM 
Četrtek, 16. 6. 2016, ob 19.30 v Atriju 
Zavoda sv. Stanislava 
GŠ Franca Šturma - Zavod sv. Stanislava 
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POLETNI GLASBENI DNEVI 
Od 4. do 8. 7. 2016 v Domu sv. Vida 
Glasbeni center Zvočna zgodba


